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「買い物環境に関するアンケート」調査結果の概要

１ 「買い物環境に関するアンケート」調査の目的

高齢化の進展に伴い、移動手段が徒歩に限られ、お住まいの近隣でしか買い物ができ

ないかたが増えています。

こうした中、地域商店街の衰退や店舗の廃業などにより、食料品など日用必需品を購

入することができる、地域に根ざしたお店が減少しており、今後日常の買い物に困るか

たが高齢者を中心に増加することが予想されます。

本市では、こうした人々を「買い物難民」と称し、問題の解決に向けた対応策を検討

していきたいと考えています。

そのためには、まずは現状を把握し、課題を整理する必要があることから、「買い物環

境に関するアンケート」を実施しました。

２ 「買い物難民」に関する実態調査の実施状況

(1) 実施期間

平成 21年９月７日（月）～平成 21 年９月 25 日（金）

(2) 調査対象者

65歳以上の市民から無作為に抽出した 1,800 人（平成 21年８月１日現在）

年齢層 中央 東 西 南 北 河辺 雄和 合計

65～69歳 100 100 100 100 100 50 50 600

70～74歳 100 100 100 100 100 50 50 600

75歳以上 100 100 100 100 100 50 50 600

合計 300 300 300 300 300 150 150 1800

（単位：人）

(3) 実施方法

郵送による無記名アンケート

(4) 有効回答者数

1,192 人（回答率 66.2％）
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２ 「買い物環境に関するアンケート」調査結果

(1) 有効回答者の基本属性

客対数 構成比

（人） （％）

1,192 100.0

男 403 33.8

女 754 63.3

65～69歳 438 36.7

70～74歳 390 32.7

75歳以上 328 27.5

中央地域 219 18.4

東部地域 198 16.6

西部地域 186 15.6

南部地域 190 15.9

北部地域 183 15.4

河辺地域 79 6.6

雄和地域 73 6.1

単身 155 13.0

夫婦のみ 507 42.5

２世帯同居 296 24.8

３世帯同居 86 7.2

その他 110 9.2

する 446 37.4

しない 705 59.1

有効回答者

属性

合計

運
転
状
況

性
別

年
代

居
住
地
域

居
住
形
態

※ 属性未回答のものがあるため、各所属の合計は有効回答数と一致しない。



3

年代

65～69歳
36.7%

70～74歳
32.7%

75歳以上

27.5%

無回答
3.0%

住居地域別 年代

37.0

35.4

41.0

38.9

39.2

36.9

36.5

38.4

32.9

32.2

31.1

35.5

34.8

33.3

24.7

31.6

25.7

30.0

25.3

28.3

30.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

65～69歳 70～74歳 75歳以上

性別

男
33.8%

女
63.3%

無回答
2.9%

居住地域別

中央
18.4%

東部

16.6%

西部
15.6%

南部

15.9%

北部
15.4%

河辺
6.6%

雄和
6.1%

無回答
5.4%

①性別

②年代（平成 21 年８月１日現在の満年齢）

③居住地域
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居住地域別

単身
13.0%

夫婦のみ
42.5%

２世帯同居
24.8%

３世帯同居
7.2%

その他
9.2%

無回答
3.2%

住居地域別 居住形態

8.2

6.3

14.8

13.2

14.5

13.6

15.5

43.8

32.9

44.8

42.6

46.2

47.0

43.4

26.0

39.2

23.0

25.8

26.3

24.2

22.8

15.1

13.9

7.1

9.5

5.4

4.0

5.9

6.8

6.3

10.4

8.4

7.5

10.6

12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

単身 夫婦のみ ２世代で同居 ３世代で同居 その他

年代別 居住形態

15.9

10.8

13.9

36.6

48.5

44.7

30.2

25.4

22.1

9.5

6.7

6.6

7.3

8.5

12.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上

70～74歳

65～69歳

単身 夫婦のみ ２世代で同居 ３世代で同居 その他

運転状況

する
37.4%

しない
59.1%

無回答
3.4%

年代別 運転状況

19.5

37 .9

53 .4

7 8.7

61.8

46 .6

1.8

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上

70～74歳

65～69歳

する しない 無回答

住居地域別 運転状況

54.8

44.3

35.0

43.7

41.9

32.3

33.3

45.2

55.7

64.5

55.8

57.5

67.7

65.8

0.5

0.5

0.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

する しない 無回答

④居住形態

⑤運転状況
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① 全体

17.4

52.9

18.2

9.3

0.3

2.0

個人商店 スーパー コンビニエンスストア

百貨店・総合スーパー ドラッグストア その他

① 居住地域別

50.7

46.7

7.6

4.8

19.4

21.4

10.0

31.3

32.0

55.6

73.1

51.7

46.2

54.0

3.0

10.7

20.5

10.8

24.4

22.0

21.8

3.0

10.7

15.2

9.1

3.3

9.3

11.4

11.9

2.2

0.6

0.9

0.6

1.1

1.1

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

個人商店 スーパー コンビニエンスストア 百貨店・総合スーパー ドラッグストア その他

(2) 調査結果の概要

問１（自宅周辺の店舗の立地および公共交通機関の状況）

問１では、自宅周辺の店舗の立地および公共交通機関の状況を聞いており、①では自宅から最も近く

にある食料品店の業態、②ではそのお店へ行くまでの徒歩に要する時間、③では自宅から最も近くにあ

るバス停・鉄道駅までの徒歩に要する時間を聞いている。

①（最寄り店舗の業態）

あなたのお住まいから最も近くにある食料品店は次のうちどれですか。

１ 個人商店 ２ スーパー ３ コンビニエンスストア ４ 百貨店・総合スーパー

５ ドラッグストア ６ その他（ ）

全体集計では、「個人商店」17.4％、「スーパー」52.9％、「コンビニエンスストア」18.2％、百貨店・

総合スーパー9.3％、ドラッグストア0.3％、その他2.0％となり、回答の半分以上が「スーパー」とな

った。

居住地域別集計では、「中央」、「東部」、「西部」、「南部」、「北部」は「スーパー」の割合が最も高く、

次いで「コンビニエンスストア」となっている。また、「河辺」、「雄和」は「個人商店」の割合が最も高

く、次いで「スーパー」となっている。
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② 居住地域別

23.9

30.1

23.3

18.1

29.7

25.0

37.8

23.9

23.3

37.2

31.6

19.4

35.1

30.6

22.4

6.8

19.2

23.2

15.4

13.3

15.3

7.5

11.0

10.5

13.6

15.4

9.0

8.6

22.4

28.8

9.9

13.6

20.0

17.6

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

５分以内 10分以内 15分以内 20分以内 21分以上

② 全体

27.1

29.9

16.8

11.0

15.2

５分以内 １０分以内 １５分以内 ２０分以内 ２１分以上

②（最寄り店舗までの徒歩時間）

①で選んだお店まで、徒歩でどのくらいの時間がかかりますか。

１ ５分以内 ２ 10分以内 ３ 15分以内 ４ 20分以内 ５ 21分以上

全体集計では、「５分以内」27.1％、「10分以内」29.9％、「15分以内」16.8％、「20分以内」11.0％、

「21分以上」15.2％となった。高齢者の日常生活範囲は、一般的には徒歩10分圏内（約500ｍ）程度と

言われているが、「５分以内」、「10分以内」の合計は57.0％と、日常生活圏内に食料品店があるとの回

答は半数を超えた。

居住地域別集計では、「５分以内」、「10分以内」の合計が最も高かった地域は、「中央」の68.4％で、

次いで「北部」が60.5％、「東部」が60.1％、「河辺」53.4となっており、それ以外の地域では50％を

下回る結果となった。

また、「21 分以上」の割合をみると、「河辺」が 28.8％と最も高く、次いで「雄和」が 22.4％となっ

ており、河辺・雄和地域においては、他の地域と比較して厳しい買い物環境であると考えられる。
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③ 居住地域別

61.8

47.3

47.7

57.8

62.8

57.1

51.6

17.6

17.6

27.3

23.0

21.9

26.7

30.9

4.4

13.5

14.2

12.3

5.5

8.4

8.3

4.4

9.5

4.0

2.1

4.4

4.2

5.5

11.8

12.2

6.8

4.8

5.5

3.7

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

５分以内 10分以内 15分以内 20分以内 21分以上

③ 全体

55.2

25.0

9.6

4.5
5.7

５分以内 １０分以内 １５分以内 ２０分以内 ２１分以上

③（最寄りのバス停・鉄道駅等までの徒歩時間）

あなたのお住まいから最も近くにあるバス停又は鉄道駅まで、徒歩でどのくらいの時間がかかります

か。

１ ５分以内 ２ 10分以内 ３ 15分以内 ４ 20分以内 ５ 21分以上

全体集計では、「５分以内」55.2％、「10分以内」25.0％、「15分以内」9.6％、「20分以内」4.5％、「21

分以上」5.7％となった。「５分以内」、「10分以内」の合計は80.2％と、徒歩圏内にバス亭・鉄道駅があ

ることが多いようである。

居住地域別集計では、全ての地域で「５分以内」が最も多く、次いで「10 分以内」となった。「５分

以内」と「10分以内」の合計を地域別にみると、「中央」82.5％、「東部」83.8％、「西部」84.7％、「南

部」80.8％、「北部」75.0％、「河辺」64.9％、「雄和」79.4％であった。また、「21 分以上」の割合は、

「中央」、「東部」、「西部」、「南部」、「北部」では3～7％であったのに対し、「河辺」12.2％、「雄和」11.8％

と、地域によって公共交通機関の利便性に違いがみられる。
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問２（世帯における買い物状況）

問２では、世帯における日常に必要な商品の買い物状況について聞いており、①では購入先の業態、

②では利用頻度、③では主な交通手段、④では自動車で買い物する場合の同伴者等について聞いている。

問２①（日常必需品の購入先）

日常的に必要な商品は、主にどんなお店で購入していますか。各項目について３つまで選んで○を

つけてください。

【選択肢】

１ 近隣の商店街などのお店 ２ スーパー ３ ドラッグストア

４ コンビニエンスストア ５ 百貨店 ６ 総合スーパー

７ 通信販売・宅配 ８ その他 ９ 購入しない

【項目】

１ 生鮮食料品 ２ その他の食料品 ３ 日用品・雑貨 ４ 医療品・化粧品

この設問では、食料品や日用品など日常生活に欠かせない商品の購入先を業態別に聞いている。

「生鮮食品」、「その他食料品」、「日用品・雑貨」の購入先で最も多い業態は「スーパー」、「医療品・

化粧品」では「ドラッグストア」という結果となった。また、「総合スーパー」が全ての商品において２

番目に多い回答となっているのは、複数の種類の品物を豊富に取り揃え、ワンストップショッピングが

可能であるなど、多様な消費者ニーズに対応しているためと思われる。

一方、「通信販売・宅配」での購入割合は、どの商品においても相対的に低く、最も高かった「医療品・

化粧品」でも 9.4％であった。現在、インターネット等を活用した宅配等のニーズが高まっているもの

の、日常必需品の購入については、依然店舗での購入が主流であるといえる。

なお、「コンビニエンスストア」での購入割合は、全ての商品とも中下位であったが、「その他食料品」

については「スーパー」、「総合スーパー」に次ぐ購入割合となっており、インスタント食品や弁当、総

菜など調理不要な食品の購入に利用されていると思われる。

居住地域別では、「生鮮食品」、「その他食料品」、「日用品・雑貨」の購入先で最も多い業態は、全ての

地域において「スーパー」となり、「医療品・化粧品」でも「雄和」を除く全ての地域で「ドラッグスト

ア」となるなど、購入先の業態に地域差はほとんどないという結果となった。
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問２① （生鮮食 料品 ）

1 .2

3 .4

4 .8

4.9

5 .5

8.3

13 .0

37 .3

79 .9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 00.0

購 入しない

ドラッグストア

通信販 売・宅配

コンビニ エンスストア

その他

百 貨店

近隣 の商店 街などのお店

総合スーパ ー

スーパ ー

問 ２① （医療 品 ・化粧 品 ）

1 .9

2. 4

5 . 8

6 . 7

9 .4

1 0. 1

25 .2

3 3 .9

6 1 .6

0 .0 10 .0 20 .0 30 .0 40.0 50 .0 60 .0 70 .0 80 .0 90 .0

コン ビニ エン スス トア

購 入しない

近隣 の商店 街などのお 店

そ の他

通信販 売 ・宅配

百 貨店

スー パ ー

総合スー パ ー

ドラッグ ス トア

問２① （日用 品・雑貨）

0 .1

4 .5

4 .5

5 .4

7.6

8.4

23 .4

46 .7

59 .1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

購 入しない

通信販 売・宅配

コンビニ エンスストア

その他

近隣 の商店 街などのお店

百 貨店

ドラッグストア

総合スーパ ー

スーパ ー

問 ２① （医療 品・化粧 品）

1 .9

2.4

5 .8

6 .7

9 .4

10.1

25 .2

33 .9

61 .6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

コンビニ エンスストア

購 入しない

近隣 の商店 街などのお店

その他

通信販 売・宅配

百 貨店

スーパ ー

総合スーパ ー

ドラッグストア

問２①（全体－日常必需品の購入先）
1

00 .0

％

1

00.0

％

1

100.0

％

％
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問２① （中央地域）

3.3

5.3

6.7

7.7

11.5

19.1

38.3

76.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

購入しない

ドラッグストア

通信販売・宅配

コンビニエンスストア

その他

百貨店

近隣の商店街などのお店

総合スーパー

スーパー

問２① （東 部地域 ）

3 .2

4 .9

4 .9

5 .9

6 .5

1 1 .9

41 .6

8 1 .6

0 .0 10.0 20 .0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

購 入しない

ドラッグ ストア

通信販 売・宅配

コンビニ エンスストア

そ の他

近隣 の商店 街などのお 店

百 貨店

総合スーパ ー

スーパ ー

問２① （西 部地域 ）

1 .6

3 .3

4 .4

6 .0

6 .0

7. 1

14 .2

3 2 .2

8 6 .9

0 .0 10.0 20 .0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

購 入しない

通信販 売・宅配

そ の他

コンビニ エンスストア

百 貨店

ドラッグ ストア

近隣 の商店 街などのお 店

総合スーパ ー

スーパ ー

問 ２ ① （南 部 地 域 ）

3 .4

3 .4

4 .5

5 .0

5 .6

6 . 7

3 7. 4

8 5 .5

0 .0 10 .0 2 0 .0 3 0 .0 4 0.0 50 .0 6 0 .0 7 0 .0 8 0 .0 9 0 .0

購 入 し な い

通 信 販 売 ・宅 配

ドラ ッグ ス トア

そ の 他

コ ン ビニ エ ン ス ス トア

近 隣 の 商 店 街 な ど の お 店

百 貨 店

総 合 ス ー パ ー

ス ー パ ー

問２①（居住地域別－生鮮食料品の購入先）
100.0

％

100.0

％

100 .0

％

％
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問２① （北 部地域 ）

2 .3

4.0

4 .5

4 .5

5 .1

7 .3

7 .9

37 .3

80 .8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

ドラッグストア

コンビニ エンスストア

購 入しない

その他

通信販 売・宅配

百 貨店

近隣 の商店 街などのお店

総合スーパ ー

スーパ ー

問２① （河 辺地域 ）

1 .3

1 .3

2 .7

4.0

8.0

9 .3

16 .0

36.0

6 8 .0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

購 入しない

ドラッグストア

その他

コンビニ エンスストア

通信販 売・宅配

百 貨店

近隣 の商店 街などのお店

総合スーパ ー

スーパ ー

問２① （雄 和地域 ）

1 .4

2 .9

2 .9

7 .2

8 .7

37 .7

37 .7

62.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

ドラッグストア

購 入しない

百 貨店

コンビニ エンスストア

通信販 売・宅配

その他

近隣 の商店 街などのお店

総合スーパ ー

スーパ ー
100.0

％

100.0

％

％
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問２① （中央 地域）

5 .5

6.0

9 .3

12 .6

1 3 .2

1 4 .8

46 .7

69 .2

0.0 10.0 20 .0 30 .0 40.0 50 .0 60 .0 70 .0 80.0 90 .0 100.0

購 入しない

ドラッグ ストア

そ の他

通信販 売・宅配

近隣 の商店 街などのお 店

百 貨店

コンビニ エンスストア

総合スーパ ー

スーパ ー

問 ２ ① （東 部 地 域 ）

0 .6

6 .5

6 .5

7 . 7

7 . 7

1 0. 1

1 3. 1

4 5 .8

6 9 .0

0 .0 1 0 .0 20 .0 30 .0 4 0 .0 5 0 .0 6 0 .0 70 .0 8 0 .0 9 0 .0

購 入 し な い

そ の 他

近 隣 の 商 店 街 な ど の お 店

通 信 販 売 ・宅 配

コ ン ビニ エ ン ス ス トア

ドラ ッグ ス トア

百 貨 店

総 合 ス ー パ ー

ス ー パ ー

問 ２ ① （西 部 地 域 ）

1.3

4 .5

5. 1

7 . 7

9 .0

1 0 .3

13 . 5

3 7. 8

82 . 1

0 .0 1 0 .0 20 .0 30 .0 4 0 .0 5 0 .0 6 0 .0 70 .0 8 0 .0 9 0 .0

購 入 し な い

そ の 他

通 信 販 売 ・宅 配

ドラ ッグ ス トア

百 貨 店

近 隣 の 商 店 街 な ど の お 店

コ ン ビニ エ ン ス ス トア

総 合 ス ー パ ー

ス ー パ ー

問 ２ ① （南 部 地 域 ）

3 .6

4. 2

6 .1

8 .5

9 .7

1 0 .3

4 2 .4

7 2. 1

0 .0 1 0 .0 20 .0 30 .0 4 0 .0 5 0 .0 6 0 .0 70 .0 8 0 .0 9 0 .0

購 入 し な い

そ の 他

通 信 販 売 ・宅 配

近 隣 の 商 店 街 な ど の お 店

ドラ ッグ ス トア

コ ン ビニ エ ン ス ス トア

百 貨 店

総 合 ス ー パ ー

ス ー パ ー

問２①（居住地域別－その他の食料品の購入先）
1 0 0 .0

％

1 0 0 .0

％

1 0 0 .0

％

％
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問２① （北部 地域 ）

1 .8

2. 4

3. 7

6. 7

8 .5

9 .8

11 . 0

3 7 .8

7 7 .4

0 .0 10 .0 20 .0 30 .0 40 .0 50 .0 60 .0 70 .0 80 .0 90 .0 100 .0

購 入しない

そ の他

ドラッグ ストア

通信販 売 ・宅配

近隣 の商店 街などのお 店

百 貨店

コン ビニ エン スストア

総合スー パ ー

スー パ ー

問 ２① （河辺地 域 ）

1 .5

3. 0

3. 0

3. 0

4 .5

4 .5

17 .9

4 0 .3

53 .7

0 .0 10 .0 20 .0 30 .0 40 .0 50 .0 60 .0 70 .0 80 .0 90 .0

購 入しない

そ の他

ドラッグ ストア

コン ビニ エン スストア

通信販 売 ・宅配

百 貨店

近隣 の商店 街などのお 店

総合スー パ ー

スー パ ー

問２① （雄和 地域 ）

1 . 7

1 .7

1 .7

6 .8

8. 5

8 .5

2 3 .7

5 0 .8

6 1 .0

0 .0 10 .0 20 .0 30 .0 40 .0 50 .0 60 .0 70 .0 80 .0 90 .0

購 入しない

ドラッグ ストア

百 貨店

通信販 売 ・宅配

そ の他

コン ビニ エン スストア

近隣 の商店 街などのお 店

総合スー パ ー

スー パ ー
100 .0

％

100 .0

％

％
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問２① （中央 地域 ）

0 .5

4 .6

5 .6

6 .2

9.2

9 .2

2 8 .7

49 . 7

5 3 .3

0 .0 10 .0 20 .0 30 .0 40 .0 50 .0 60 .0 70 .0 80 .0 90 .0 100 .0

購 入しない

コン ビニ エン スストア

通信販 売 ・宅配

そ の他

近隣 の商店 街などのお 店

百 貨店

ドラッグ ストア

総合スー パ ー

スー パ ー

問２① （東部 地域 ）

3. 9

4 .5

4 .5

5 . 1

10 . 1

29 . 8

5 0 .0

5 4 .5

0 .0 10 .0 20 .0 30 .0 40 .0 50 .0 60 .0 70 .0 80 .0 90 .0

購 入しない

近隣 の商店 街などのお 店

通信販 売 ・宅配

そ の他

コン ビニ エン スストア

百 貨店

ドラッグ ストア

総合スー パ ー

スー パ ー

問 ２ ① （西 部 地 域 ）

0 .6

3. 0

5 .4

5 .4

5 .4

9 .0

2 8 . 9

4 0 .4

6 5. 7

0 .0 1 0 .0 20 .0 30 .0 4 0 .0 5 0 .0 6 0 .0 70 .0 8 0 .0 9 0 .0

購 入 し な い

そ の 他

近 隣 の 商 店 街 な ど の お 店

通 信 販 売 ・宅 配

コ ン ビニ エ ン ス ス トア

百 貨 店

ドラ ッグ ス トア

総 合 ス ー パ ー

ス ー パ ー

問 ２ ① （南 部 地 域 ）

3 .7

4 .9

5 . 5

7. 3

8 .5

1 8. 3

48 . 2

6 2 .2

0 .0 1 0 .0 20 .0 30 .0 4 0 .0 5 0 .0 6 0 .0 70 .0 8 0 .0 9 0 .0

購 入 し な い

コ ン ビニ エ ン ス ス トア

通 信 販 売 ・宅 配

近 隣 の 商 店 街 な ど の お 店

そ の 他

百 貨 店

ドラ ッグ ス トア

総 合 ス ー パ ー

ス ー パ ー

問２①（居住地域別－日用品・雑貨の購入先）
100 .0

％

1 0 0 .0

％

1 0 0 .0

％

％
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問２①（北部 地域 ）

1 .9

3 .7

4.3

5 .0

6 .8

7.5

23.0

41 .6

65.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

購 入しない

その他

通信販 売・宅配

コンビニ エンスストア

百 貨店

近隣 の商店 街などのお店

ドラッグストア

総合スーパ ー

スーパ ー

問２①（河辺 地域 ）

1 .5

4 .4

4 .4

5 .9

7 .4

10.3

48 .5

52 .9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

購 入しない

通信販 売・宅配

その他

コンビニ エンスストア

百 貨店

近隣 の商店 街などのお店

ドラッグストア

総合スーパ ー

スーパ ー

問２①（雄和 地域 ）

1 .6

1 .6

1 .6

3 .2

4 .8

12 .9

25 .8

51 .6

54.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

購 入しない

通信販 売・宅配

コンビニ エンスストア

ドラッグストア

百 貨店

その他

近隣 の商店 街などのお店

総合スーパ ー

スーパ ー
100.0

％

100.0

％

％
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問２① （中央 地域 ）

1 .0

1 .5

8 .2

11 .3

1 1 .9

1 4 .9

1 7 .0

3 4. 5

6 8 .0

0 .0 10 .0 20 .0 30 .0 40 .0 50 .0 60 .0 70 .0 80 .0 90 .0 100 .0

コン ビニ エン スストア

購 入しない

そ の他

通信販 売 ・宅配

近隣 の商店 街などのお 店

百 貨店

スー パ ー

総合スー パ ー

ドラッグ ストア

問２①（東部 地域 ）

1 .2

1.8

2. 3

7. 6

7. 6

10 .5

2 3 .4

2 8 .1

6 6.1

0.0 10.0 20 .0 30 .0 40.0 50 .0 60 .0 70 .0 80.0 90 .0

購 入しない

近隣 の商店 街などのお 店

コンビニ エンスストア

そ の他

百 貨店

通信販 売・宅配

スーパ ー

総合スーパ ー

ドラッグ ストア

問２①（西部地域）

2.5

3 .1

3.8

5.0

6.9

8.8

27 .5

29.4

67.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

近隣の商店街などのお店

購入しない

コンビニエンスストア

その他

百貨店

通信販売・宅配

総合スーパー

スーパー

ドラッグストア

問２①（南部地域 ）

2.0

2 .7

4 .7

5 .3

10.7

10.7

28 .0

34 .7

56.7

0 .0 10 .0 20 .0 30 .0 40 .0 50 .0 60 .0 70 .0 80 .0 90 .0

コンビニエンスストア

購入しない

その他

近隣の商店街などのお店

通信販売・宅配

百貨店

スーパー

総合スーパー

ドラッグストア

問２①（南部地域 ）

2.0

2 .7

4 .7

5 .3

10.7

10.7

28 .0

34 .7

56.7

0 .0 10 .0 20 .0 30 .0 40 .0 50 .0 60 .0 70 .0 80 .0 90 .0

コンビニエンスストア

購入しない

その他

近隣の商店街などのお店

通信販売・宅配

百貨店

スーパー

総合スーパー

ドラッグストア

問２①（居住地域別－医療品・化粧品の購入先）
100.0

％

100.0

％

100 .0100 .0

％％
％
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問２①（北部 地域 ）

0 .7

3 .3

4 .6

6 .6

6 .6

9 .2

30 .3

3 4 .9

61 .8

0.0 10.0 20 .0 30 .0 40.0 50 .0 60 .0 70 .0 80.0 90 .0 100.0

コンビニ エンスストア

購 入しない

近隣 の商店 街などのお 店

そ の他

通信販 売・宅配

百 貨店

スーパ ー

総合スーパ ー

ドラッグ ストア

問２①（河辺 地域 ）

1.8

3 .6

5. 5

7 .3

7 .3

7 .3

2 1 .8

4 5.5

47 .3

0.0 10.0 20 .0 30 .0 40.0 50 .0 60 .0 70 .0 80.0 90 .0

コンビニ エンスストア

購 入しない

百 貨店

近隣 の商店 街などのお 店

通信販 売・宅配

そ の他

スーパ ー

総合スーパ ー

ドラッグ ストア

問２①（雄和 地域 ）

1.9

1 .9

7 .4

9 .3

9 .3

16 .7

2 9.6

35 .2

5 1.9

0.0 10.0 20 .0 30 .0 40.0 50 .0 60 .0 70 .0 80.0 90 .0

コンビニ エンスストア

購 入しない

通信販 売・宅配

近隣 の商店 街などのお 店

そ の他

百 貨店

スーパ ー

ドラッグ ストア

総合スーパ ー
100.0

％

100.0

％

％
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問２②（店舗の利用頻度）

次のお店は、どのくらいの頻度で利用していますか。

【選択肢】

１ ほぼ毎日 ２ 週に２、３回 ３ 週１回程度 ４ 月に２、３回

５ 月１回程度 ６ 数ヶ月に１回 ７ 行かない

【項目】

１ 近隣の商店街などのお店 ２ スーパー ３ ドラッグストア

４ コンビニエンスストア ５ 百貨店 ６ 総合スーパー

７ 通信販売・宅配 ８ その他

この設問では、店舗の利用頻度を業態別に聞いている。

全体集計では、「ほぼ毎日」、「週に２、３回」、「週１回程度」の合計が最も高い業態は、「スーパー」

87.8％で、次いで「総合スーパー」41.7％、「近隣の商店街などのお店」33.0％、「コンビニエンススト

ア」22.8％となった。一方「行かない」の割合が最も高かった（「その他」を除く）のは、「通信販売・

宅配」43.4％で、次いで「近隣の商店街などのお店」39.3％、「コンビニエンスストア」27.6％となった。

業態ごとの利用頻度を居住地域別にみると、「中央」、「東部」、「西部」、「南部」、「北部」では、「スー

パー」の利用頻度が高く「近隣の商店街などのお店」の利用頻度が低いという傾向がみられた。

「雄和」、「河辺」では、他の地域と比較して「近隣の商店街などのお店」の利用頻度が高いという結

果となった。



～
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② 全体

5.6

15 .3

12.1

9.0

7 .311.4

39.3

ほぼ毎日 週に２、３回 週１回程度 月に２、３回

月１回程度 数ヶ月に１回 行かない

② 全体

20.9

49.4

17.5

5.9

2.4

1.1
2.7

ほぼ毎日 週に２、３回 週１回程度 月に２、３回

月１回程度 数ヶ月に１回 行かない

②－居 住地域別

10 .7

9 .1

1 .1

1 .1

9 .2

3.1

7 .6

35 .7

20 .5

12 .6

12 .4

8 .2

8 .3

19 .5

17 .9

15 .9

11 .5

9 .0

13 .3

9.4

11 .9

10 .7

13 .6

6 .9

4 .5

8 .2

8 .3

12 .7

3.6

4 .5

5 .7

4 .5

5 .1

15 .6

8 .5

10.7

20 .5

12 .6

7 .9

8 .2

12 .5

11.9

10 .7

15 .9

49 .4

60 .7

48 .0

42 .7

28 .0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

ほぼ 毎日 週に２、３回 週 １回 程度 月に２、３回 月 １回 程度 数ヶ月に１回 行か ない

② － 居 住 地 域 別

10 .7

8 . 1

2 2.5

2 2 .5

2 0 .9

2 4 .0

2 2 .5

3 5 .7

4 0 .3

4 8 .8

5 3 .1

5 5 .2

5 0 .8

4 7 .2

1 9 .6

2 2 .6

1 5 .6

1 7 .5

1 7 .8

16 . 8

17 .4

1 2. 5

1 7. 7

6 .3

3. 1

5 .1

8. 9

4 .8

2 .5

7 .1

3 .2

5 .4

3 .2

4 .4

3 .4

2 . 5

6 .1

1 .3

0 .6

3 .9

0 .6

1 .3

1 .2

0 .6

1 .3

1 . 8

1 .7

0 % 1 0 % 2 0% 30 % 4 0 % 5 0 % 6 0% 7 0% 8 0 % 9 0 % 1 0 0%

雄 和

河 辺

北 部

南 部

西 部

東 部

中 央

ほ ぼ毎 日 週に ２ 、３回 週 １回 程 度 月に ２ 、３回 月 １回 程 度 数 ヶ月 に１回 行 かな い

近隣の商店街などのお店～

スーパー

問２②（店舗の利用頻度）
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② 全体

1.3 4.2

11.2

24 .7

27.4

15.7

15.4

ほぼ毎日 週に２、３回 週１回程度 月に２、３回

月１回程度 数ヶ月に１回 行かない

② 全体

2 .0
8.9

11.9

16.5

18.1

15.0

27.6

ほぼ毎日 週に２、３回 週１回程度 月に２、３回

月１回程度 数ヶ月に１回 行かない

② － 居 住 地 域 別

5 .5

8. 7

3. 6

2 .7

7. 5

9. 1

6 .3

16 .3

1 3 .5

1 3 .6

1 0. 8

1 5. 0

2 3 .6

1 8. 9

2 9 .3

2 7 .8

3 0 .0

3 2 . 4

3 5 .0

2 2 . 7

3 2 .4

2 0 .3

30 . 2

2 7 .1

27 .0

1 7. 5

1 9 .1

1 8 .9

1 6 . 3

6 .3

15 . 0

27 . 0

25 .0

1 8 .2

2 0 . 7

1 1 . 4

1 2 .7

9 . 3

1 .8

1 .8

1 .6

0 .8

1 . 4

4 .9

0 .9

0 % 1 0 % 2 0% 30 % 4 0 % 5 0 % 6 0% 7 0% 8 0 % 9 0 % 1 0 0%

雄 和

河 辺

北 部

南 部

西 部

東 部

中 央

ほ ぼ 毎 日 週 に ２ 、３ 回 週 １ 回 程 度 月 に ２ 、３ 回 月 １回 程 度 数 ヶ月 に １ 回 行 か な い

② － 居 住 地 域 別

5.3

2 .0

1 .0

1 . 8

3. 6

1 .5

1 1 .1

9. 0

6 . 7

8 .0

8 .0

1 3 .9

1 3 . 2

1 3 .9

10 .0

9 .5

12 .4

1 2 .5

1 3 . 1

15 .8

1 6. 7

14 . 0

1 9 .0

15 .0

17 .0

1 7 .5

1 8. 4

8 .3

1 5 .0

21 .0

1 7 . 7

1 9 . 6

1 9 .7

1 3 .2

1 3. 9

17 . 0

16 . 2

1 5 .0

1 6 .1

1 2 .4

3 4 . 2

3 6 .1

3 3 .0

2 6 .7

30 . 1

2 3 .2

2 1 .9

0 % 1 0 % 2 0% 3 0% 40 % 5 0 % 6 0% 70 % 8 0 % 9 0 % 10 0 %

雄 和

河 辺

北 部

南 部

西 部

東 部

中 央

ほ ぼ 毎 日 週 に ２、 ３ 回 週 １ 回 程 度 月 に ２、 ３ 回 月 １ 回 程 度 数 ヶ 月 に １回 行 か な い

～ドラッグストア～

～コンビエンスストア～
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② 全体

0.8

3 .1

6.0

11.3

21.8

31 .8

25.3

ほぼ毎日 週に２、３回 週１回程度 月に２、３回

月１回程度 数ヶ月に１回 行かない

② 全体

5 .7

18.7

17.3

17.2

1 9.0

12.4

9.7

ほぼ毎日 週に２、３回 週１回程度 月に２、３回

月１回程度 数ヶ月に１回 行かない

② － 居 住 地 域 別

1.6

2 .2

2 .8

5 .1

2 .8

5 .7

3 .6

5 .6

2 .6

3 .7

4 .9

1 0 . 6

1 0 .2

11 . 1

1 0 .3

9 .2

1 4 .6

8 .3

1 3 .8

1 0 .9

2 5 .0

1 7. 9

1 4 .7

1 9 .4

2 4 . 1

2 6 .0

2 4 .1

36 .1

2 5 .6

38 .5

2 9 .1

3 0 . 6

2 8 . 5

3 2. 8

19 . 4

38 .5

3 1 . 2

3 1 . 1

36 .1

1 3 . 8

1 6 .1

1. 0

0. 9

0 % 1 0 % 2 0% 30 % 4 0 % 5 0 % 6 0% 7 0% 8 0 % 9 0 % 1 0 0%

雄 和

河 辺

北 部

南 部

西 部

東 部

中 央

ほ ぼ 毎 日 週 に ２ 、３ 回 週 １ 回 程 度 月 に ２ 、３ 回 月 １回 程 度 数 ヶ月 に １ 回 行 か な い

② － 居 住地 域 別

3 .8

8 .5

4 .7

5 .2

3. 2

8 .2

6 .3

11 . 5

1 3 .6

2 1 .1

1 7 .9

1 5 .9

2 3 .1

2 0. 3

2 1. 2

2 5 .4

14 .1

1 9. 4

14 .3

17 .2

1 6 .5

2 6. 9

20 .3

19 .5

1 6.4

1 5 .1

17 .9

1 2 .7

2 5.0

11 .9

1 4 .1

1 9 .4

23 .8

15 .7

2 2. 2

7 .7

6 . 8

14 .1

1 1. 9

1 4 .3

9 .7

1 5 .8

3 .8

1 3 .6

1 2 .5

9 .7

1 3 .5

8 .2

6 .3

0 % 1 0 % 2 0% 3 0% 40 % 5 0 % 6 0% 70 % 8 0 % 9 0 % 10 0 %

雄 和

河 辺

北 部

南 部

西 部

東 部

中 央

ほ ぼ 毎 日 週 に ２、 ３回 週 １回 程 度 月 に ２、 ３回 月 １回 程 度 数 ヶ月に １回 行 か ない

～百貨店～

～総合スーパー～
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② 全体

0.5

2.2

10.0

3.3

10.1

30.4

43.4

ほぼ毎日 週に２、３回 週１回程度 月に２、３回

月１回程度 数ヶ月に１回 行かない

② 全体

1.1

3.4

3.1
6.1

9.2

16.1

60.9

ほぼ毎日 週に２、３回 週１回程度 月に２、３回

月１回程度 数ヶ月に１回 行かない

② － 居 住 地 域 別

1 .0

5 .6

15 .4

1 .0

2 .1

2. 0

8 .3

7 .7

7 .7

8 .2

9. 9

9. 8

1 4.8

2 .8

1 .0

4 . 1

3 .0

2 . 9

6 . 6

5. 6

7. 7

7 .7

1 2 .4

7 .9

12 . 7

1 2 .3

2 2. 2

2 8 .2

4 0 .4

19 .6

2 9 .7

33 .3

3 2. 0

5 5 .6

4 1 .0

4 0 .4

5 3. 6

49 . 5

3 8 .2

3 4 .4

1 .9

0 % 1 0 % 2 0% 30 % 4 0 % 5 0 % 6 0% 7 0% 8 0 % 9 0 % 1 0 0%

雄 和

河 辺

北 部

南 部

西 部

東 部

中 央

ほぼ 毎 日 週 に ２ 、３回 週 １回 程 度 月 に ２ 、３回 月 １回 程 度 数 ヶ月 に１回 行 か ない

② － 居 住地 域 別

7 .7

2 .4

2 .0

2 .4

6. 0

4. 3

2 . 2

4 . 0

2 .4

2. 0

2 .1

4 . 3

6 .0

4. 8

4 .0

6. 4

1 3 .0

6 .0

2 3. 1

7 .7

1 1. 9

8. 0

4. 3

1 0 .9

8 .0

7. 7

15 .4

1 4 .3

1 2 .0

14 . 9

15 . 2

2 6 .0

69 . 2

69 . 2

6 1 .9

6 8 .0

6 8 .1

5 4 .3

4 8.0

0 % 1 0 % 2 0% 3 0% 40 % 5 0 % 6 0% 70 % 8 0 % 9 0 % 10 0 %

雄 和

河 辺

北 部

南 部

西 部

東 部

中 央

ほ ぼ 毎 日 週 に ２、 ３回 週 １回 程 度 月 に ２、 ３回 月 １回 程 度 数 ヶ月に １回 行 か ない

～通信販売・宅配～

～その他～



23

問２③（お店までの交通手段）

次のお店に行くために最も利用する交通手段を１つ選んで○をつけてください。

【選択肢】

１ 徒歩 ２ 自転車 ３ バイク・スクーター ４ 車 ５ バス ６ 鉄道

【項目】

１ 近隣の商店街などのお店 ２ スーパー ３ ドラッグストア

４ コンビニエンスストア ５ 百貨店 ６ 総合スーパー

７ その他

この設問では、お店までの交通手段を業態別に聞いている。

全体集計をみると、お店までの交通手段として、「近隣の商店街などのお店」を除く全ての業態におい

て「車」の割合が最も高く、「近隣の商店街などのお店」へは「徒歩」で行くという割合が最も高かった。

居住地域別にみると、「中央」は、「その他」を除く全ての業態において、「徒歩」、「自転車」の合計が

市内７地域の中で最も高かった。「東部」、「西部」、「南部」、「北部」においては、交通手段に特徴的な違

いはみられなかった。「河辺」は、「車」を交通手段としている割合は「中央」、「東部」、「西部」、「南部」、

「北部」と比較すると高く、「雄和」と比較すると低かった。

「雄和」は、全ての業態において、交通手段を「徒歩」としている割合が市内７地域の中で最も低く、

「その他」を除く全ての業態において、「車」を交通手段としている割合が市内７地域の中で最も高かっ

た。
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問２③（全体）

49.2

21.9

0.3

26.9

1.7

徒歩 自転車 バイク・スクーター 車 バス 鉄道

問２③（居 住地域 別）

29.3

5 1. 7

5 5.8

5 3 .6

55 .0

43 . 5

5 4 .3

2 9 .3

1 3 .8

1 6 .3

2 1 .4

20 . 0

2 6. 1

2 2 .9

2 .4 3 9 .0

31 . 0

2 7. 9

2 5 .0

2 5 .0

2 3 .9

2 1. 4

3 .4

6 .5

1 .4

0 % 10 % 20% 30% 4 0% 5 0% 6 0% 70 % 80 % 90 % 10 0%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

徒歩 自 転車 バ イク・スクーター 車 バ ス 鉄道

問２③（全体）

20.7

22.9

1.0

53.3

2.2

徒歩 自転車 バイク・スクーター 車 バス 鉄道

問 ２③ （居 住 地 域 別 ）

2 .1

5. 6

2 6 .4

24 .5

1 7 .0

1 9 .0

2 8. 7

6 . 4

1 8 .5

2 2 .1

2 9.5

1 8.4

2 0 .3

3 1.3

4 .3 8 3 .0

7 5 .6

5 0 .0

44 . 6

6 1.9

5 2.9

3 8 .7

4 .3

0 .7

2 .0

6 .5

1 .3

0 .7

1 .4

1 .3

0. 7

0 % 1 0 % 2 0 % 3 0 % 4 0 % 5 0 % 6 0 % 7 0 % 8 0 % 9 0 % 1 0 0 %

雄 和

河 辺

北 部

南 部

西 部

東 部

中 央

徒 歩 自 転車 バ イク ・ス クー タ ー 車 バ ス 鉄 道

近隣の商店街などのお店～

スーパー～

問２③（お店までの交通手段）
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問２③（全体）

15.2

15.4

0.6

66 .0

2.3

0.6

徒歩 自転車 バイク・スクーター 車 バス 鉄道

問２③（居 住地域 別）

10.7

12.0

16 .7

18 .9

23 .2

11 .9

19.3

9 .4

20.0

23 .2

1 .1

1 .8

96 .0

92 .3

76 .2

66 .3

71.9

55.8

49 .1

4 .0

1 .2

2 .1

4.2

2 .7

7 .7

1.21 .2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

徒歩 自 転車 バイク・スクーター 車 バ ス 鉄道

問２③（全体）

35.6

19.80.5

41.7

2.2

0.2

徒歩 自転車 バイク・スクーター 車 バス 鉄道

問２③（居 住地域 別）

21 .1

35 .6

20 .5

35 .9

43 .2

52 .0

8 .7

5 .3

16 .9

28 .8

14 .1

18.9

24 .5 2 .0

91.3

73 .7

44 .1

49 .3

50 .0

31 .1

19 .4

3 .4

6 .8

2 .0

1 .4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

徒歩 自 転車 バイク・スクーター 車 バ ス 鉄道

～ドラッグストア～

～コンビニエンスストア～
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問２③（居 住地域 別）

15 .1

11 . 7

5 .3

1.5

12 .3

3 .3

8 . 6

1 7. 5

1 .1

9 3. 1

7 8 .9

5 8. 2

63 . 1

6 5 .6

45 . 2

4 2 .7

6. 9

5 . 3

29 . 9

1 8. 5

2 4. 6

30 .1

2 8 .2

1 0 .5

1 0 .4

6. 2

6. 6

0 % 10 % 20% 30% 4 0% 5 0% 6 0% 70 % 80 % 90 % 10 0%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

徒歩 自 転車 バ イク・スクーター 車 バ ス 鉄道

問２③（全体）

5.9

8.7

0.2

56 .8

24.5

3.9

徒歩 自転車 バイク・スクーター 車 バス 鉄道

問２③（全体）

8.4

10.6

68.0

11.6
1.4

徒歩 自転車 バイク・スクーター 車 バス 鉄道

問２③（居 住地域 別）

2.1

10 .1

7 .4

2 .0

11 .1

15 .7

2.1

8.1

13 .9

5 .1

11 .1

20 .5

93 .3

89 .4

69 .7

67.6

80 .6

59 .3

48.0

6 .7

4 .3

8.1

9 .3

10 .2

18 .5

15 .7

2 .1

4 .0

1 .9

2 .0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

徒歩 自 転車 バイク・スクーター 車 バ ス 鉄道

～百貨店～

～総合スーパー～
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問２③（全体）

6.9

9.2

59.8

23.0

1.1

徒歩 自転車 バイク・スクーター 車 バス 鉄道

問２③（居住地域別）

12.5

5.3

15.0

6 .3

35 .7

5.3

5.0

75 .0

100 .0

62.5

42 .9

90.9

57 .9

45 .0

25.0

18.8

14.3

9 .1

31.6

35.0

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

徒歩 自転車 バイク・スクーター 車 バス 鉄道

～その他～
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問２④（買い物時の同伴者）

下記のお店には、誰と行きますか。最もあてはまるものを１つ選んで○をつけてください。

【選択肢】

１ 単身 ２ 家族 ３ 友人

【項目】

１ 近隣の商店街などのお店 ２ スーパー ３ ドラッグストア

４ コンビニエンスストア ５ 百貨店 ６ 総合スーパー

７ その他

この設問では、買い物時の同伴者等を業態別に聞いている。

全体集計をみると、「コンビニエンスストア」は「単身」の割合が高く、それ以外の業態では「家族」

の割合が高かった。
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問２④（全体）

43.8

56.2

単身 家族 友人

問２④（居 住地域 別）

57 .1

4 4.4

54 .5

57 . 1

30 .0

2 5. 0

3 5 .7

4 2. 9

5 5. 6

45 .5

4 2. 9

70 . 0

7 5 .0

64 .3

0 % 1 0% 20 % 30% 4 0% 50% 6 0% 70 % 8 0% 90% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

単身 家 族 友人

問２④（全体）

29.8

69.7

0.5

単身 家族 友人

問２④（居 住地域 別）

42 .1

2 6 .8

3 4 .3

30 .0

2 7. 6

2 5. 0

2 8 .6

5 7. 9

73 . 2

6 4 .2

70 . 0

71 . 3

7 5 .0

7 1 .4

1 .1

1 . 5

0 % 1 0% 20 % 30% 4 0% 50% 6 0% 70 % 8 0% 90% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

単身 家 族 友人

近隣の商店街などのお店～

スーパー～

問２④（買い物時の同伴者）
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問２④（全体）

31.9

67.8

0.3

単身 家族 友人

問２④（居 住地域 別）

34 .8

18 .2

33.9

37 .0

28.8

29 .4

35 .3

60 .9

81 .8

66 .1

63 .0

71.2

70.6

64 .7

4 .3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

単身 家 族 友人

問２④（全体）

52.5
46.9

0.6

単身 家族 友人

問２④（居 住地域 別）

68 .4

42 .9

60 .9

42 .9

50 .0

47.6

61 .1

26 .3

57 .1

39.1

57 .1

50 .0

52 .4

38 .9

5 .3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

単身 家 族 友人

～ドラッグストア～

～コンビニエンスストア～
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問２④（全体）

26.9

68 .1

5 .0

単身 家族 友人

問２④（居 住地域 別）

28 .6

6 .7

3 0. 8

2 6 .8

2 2 .5

2 6 .8

3 4 .1

6 6 .7

8 6 .7

6 6 .7

6 8 .3

7 2 .5

65 .9

6 1 .0

4 . 8

6 . 7

4 .9

7 . 3

4 .9

5 .0

2 .6

0 % 1 0% 20 % 30% 4 0% 50% 6 0% 70 % 8 0% 90% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

単身 家 族 友人

問２④（全体）

24.9

72 .6

2 .4

単身 家族 友人

問２④（居 住地域 別）

22 .5

17 .5

31 .3

25.0

23 .7

27 .0

24 .1

75 .0

82 .5

65 .6

70.8

75.0

69 .8

74.1

2.5

4 .2

3 .2

1.7

1 .3

3 .1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

単身 家 族 友人

～百貨店～

～総合スーパー～
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問２④全体

45.1

51.0

3.9

単身 家族 友人

問２④（居住地域別）

66.7

50 .0

50 .0

33.3

30.0

63.6

33.3

33.3

50 .0

40 .0

66.7

70.0

36.4

55.6 11.1

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

雄和

河辺

北部

南部

西部

東部

中央

単身 家族 友人

～その他～



33

問３（世帯における買い物環境）

問３では、世帯における買い物環境について聞いており、①では買い物の際に困っていること、②で

は買い物環境の改善に必要なことについて聞いている。

問３①（買い物の際に困っていること）

あなたのご家庭において買い物の際に困っていることは何ですか。次の中から２つまで選んでくだ

さい。

【選択肢】

１ 徒歩圏内に行きたいお店がない

２ 車がない

３ 車や自転車の運転がしんどくなってきた

４ 重い物が持てないため１度に少量しか購入できない

５ バス・鉄道の乗降が体力的にきつい

６ 家族の協力がないと行きたいときに買い物できない

７ 買い物を手伝ってくれる家族等がいない

８ 特になし

９ その他（ ）

この設問では、買い物の際に困っていることについて聞いている。

全体集計では、最も多かった回答は、「特になし」44.4％で、次いで「徒歩圏内に行きたいお店がな

い」33.5％、「家族の協力がないと行きたいときに買い物できない」23.6％、「重い物が持てないため

１度に少量しか購入できない」20.2％となった。一方、最も少なかった回答は「バス・鉄道の乗降が

体力的にきつい」2.8％となった。

居住地域別にみると、「西部」を除く全ての地域で「特になし」（39.4～57.5％）が最も多く、「西部」

で最も多かった回答は「徒歩圏内に行きたいお店がない」50.0％であった。

また、地域によって順番に違いはみられたが、上位４項目（「徒歩圏内に行きたいお店がない」、「重

い物が持てないため１度に少量しか購入できない」、「家族の協力がないと行きたいときに買い物で

きない」、「特になし」）は全ての地域で同じとなった。
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問 ３ ① （全 体 ）

2 .8

5 . 4

7 .3

8 . 8

9. 6

2 0. 2

2 3 .6

33 .5

4 4 .4

0 .0 5 .0 1 0 .0 1 5 .0 2 0 .0 2 5 .0 3 0.0 3 5.0 4 0.0 4 5 .0 5 0 .0 5 5 .0 6 0 .0

バス ・鉄 道 の 乗降 が 体 力 的 にきつ い

その 他

買 い物 を 手伝 って くれ る家 族 等 がい な い

車 が な い

車 や 自 転車 の 運 転 が しん どくな って きた

重 い物 が 持て な いため １度 に少 量 しか 購 入 でき な い

家族 の 協 力 が ない と行 きた い 時に 買 い物 が でき な い

徒歩 圏 内 に行 きた い お店 が な い

特 に なし

問 ３① （中 央 地 域 ）

3. 3

6. 2

7 .7

8. 6

1 0 .5

2 0 .6

2 4 .9

2 5 .8

4 8 .8

0 .0 5 .0 1 0 .0 1 5 .0 2 0 .0 2 5 .0 3 0.0 3 5.0 4 0.0 4 5 .0 5 0 .0 5 5 .0

バス ・鉄 道 の 乗降 が 体 力 的 にきつ い

その 他

買 い物 を 手伝 って くれ る家 族 等 がい な い

車 や 自 転車 の 運 転 が しん どくな って きた

車 が な い

家族 の 協 力 が ない と行 きた い 時に 買 い物 が でき な い

徒歩 圏 内 に行 きた い お店 が な い

重 い物 が 持て な いため １度 に少 量 しか 購 入 でき な い

特 に なし

問 ３① （東 部 地 域 ）

2 .8

3 .3

7 .2

7 .8

9 .4

2 7 .8

2 8 .9

3 0 .6

3 9 .4

0 .0 5 .0 1 0 .0 1 5 .0 2 0 .0 2 5 .0 3 0.0 3 5.0 4 0.0 4 5 .0 5 0 .0 5 5 .0

バス ・鉄 道 の 乗降 が 体 力 的 にきつ い

その 他

買 い物 を 手伝 って くれ る家 族 等 がい な い

車 や 自 転車 の 運 転 が しん どくな って きた

車 が な い

家族 の 協 力 が ない と行 きた い 時に 買 い物 が でき な い

重 い物 が 持て な いため １度 に少 量 しか 購 入 でき な い

徒歩 圏 内 に行 きた い お店 が な い

特 に なし

問 ３① （西 部 地 域 ）

3 . 4

5 .7

8 .5

9 .1

9. 7

1 4 .8

27 . 3

36 . 4

50 . 0

0 .0 5 .0 1 0 .0 1 5 .0 2 0 .0 2 5 .0 3 0.0 3 5.0 4 0.0 4 5 .0 5 0 .0 5 5 .0

バス ・鉄 道 の 乗降 が 体 力 的 にきつ い

その 他

買 い物 を 手伝 って くれ る家 族 等 がい な い

車 が な い

車 や 自 転車 の 運 転 が しん どくな って きた

重 い物 が 持て な いため １度 に少 量 しか 購 入 でき な い

家族 の 協 力 が ない と行 きた い 時に 買 い物 が でき な い

特 に なし

徒歩 圏 内 に行 きた い お店 が な い

問３①（買い物の際に困っていること）
60 .0

％

60 .0

％

60 .0

％

％
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問 ３① （南 部 地 域 ）

2. 3

4 .5

6 . 8

7 .3

1 3 .6

1 8 .1

21 . 5

2 9 . 4

4 6 . 9

0 .0 5 .0 1 0 . 0 1 5 . 0 2 0 . 0 2 5 . 0 3 0. 0 3 5. 0 4 0. 0 4 5 .0 5 0 .0 5 5 .0 6 0 .0

バス ・鉄 道 の 乗降 が 体 力 的 に きつ い

そ の 他

買 い 物 を 手伝 っ て くれ る家 族 等 がい な い

車 が な い

車 や 自 転車 の 運 転 が しん どくな っ て きた

重 い 物 が 持て な い た め １ 度 に 少 量 しか 購 入 でき な い

家族 の 協 力 が ない と行 きた い 時に 買 い 物 が でき な い

徒歩 圏 内 に 行 きた い お 店 が な い

特 に なし

問 ３① （北 部 地 域 ）

4 . 0

7 . 4

8 .0

1 0 .3

1 2 . 0

1 9 .4

2 0 .0

2 9 . 7

4 4 .0

0 .0 5 .0 1 0 . 0 1 5 . 0 2 0 . 0 2 5 . 0 3 0. 0 3 5. 0 4 0. 0 4 5 .0 5 0 .0 5 5 .0

バス ・鉄 道 の 乗降 が 体 力 的 に きつ い

そ の 他

買 い 物 を 手伝 っ て くれ る家 族 等 がい な い

車 が な い

車 や 自 転車 の 運 転 が しん どくな っ て きた

重 い 物 が 持て な い た め １ 度 に 少 量 しか 購 入 でき な い

家族 の 協 力 が ない と行 きた い 時に 買 い 物 が でき な い

徒歩 圏 内 に 行 きた い お 店 が な い

特 に なし

問 ３① （河 辺 地 域 ）

1 .4

2 .7

6 . 8

6. 8

6. 8

1 2 .3

2 1 .9

3 4. 2

0 .0 5 .0 1 0 .0 1 5 .0 2 0 .0 2 5 .0 3 0.0 3 5.0 4 0.0 4 5 .0 5 0 .0 5 5 .0

バス ・鉄 道 の 乗降 が 体 力 的 にきつ い

その 他

買 い物 を 手伝 って くれ る家 族 等 がい な い

車 が な い

車 や 自 転車 の 運 転 が しん どくな って きた

重 い物 が 持て な いため １度 に少 量 しか 購 入 でき な い

家族 の 協 力 が ない と行 きた い 時に 買 い物 が でき な い

徒歩 圏 内 に行 きた い お店 が な い

特 に なし

問 ３① （雄 和 地 域 ）

0 .0

2 .8

4 .2

4 .2

6 .9

9 .7

2 9 .2

4 4 .4

45 .8

0 .0 5 .0 1 0 .0 1 5 .0 2 0 .0 2 5 .0 3 0.0 3 5.0 4 0.0 4 5 .0 5 0 .0 5 5 .0

バス ・鉄 道 の 乗降 が 体 力 的 にきつ い

車 が な い

買 い物 を 手伝 って くれ る家 族 等 がい な い

車 や 自 転車 の 運 転 が しん どくな って きた

その 他

重 い物 が 持て な いため １度 に少 量 しか 購 入 でき な い

家族 の 協 力 が ない と行 きた い 時に 買 い物 が でき な い

徒歩 圏 内 に行 きた い お店 が な い

特 に なし
6 0 .0

％

5 7 .5

60 .0

％

60 .0

％

％
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問３②（買い物環境の改善に必要なこと）

あなたのご家庭の買い物環境を改善するためには何が必要ですか。次の中から２つまで選んでくだ

さい。

【選択肢】

１ 宅配サービス

２ お店への送迎サービス

３ 近隣への店舗の誘致

４ 移動販売車・移動スーパー

５ 家族の協力

６ 近隣住民の協力

７ 介護ヘルパーなどの支援

８ 公共交通機関の充実

９ 特になし

10 その他（ ）

この設問では、買い物環境の改善に必要なことについて聞いている。

全体集計では、最も多かった回答は、「特になし」43.0％で、次いで「近隣への店舗の誘致」27.3％、

「家族の協力」20.1％、「公共交通機関の充実」14.5％となった。一方、最も少なかった回答は「近隣住

民の協力」2.1％となった。

居住地域別にみると、「中央」、「東部」、「西部」、「南部」、「北部」では、地域によって順番に違いはみ

られたが、上位３項目（「近隣への店舗の誘致」、「家族の協力」、「特になし」）は全て同じとなった。「河

辺」、「雄和」では、「近隣への店舗の誘致」が他の地域と比較すると少なかった一方、「お店への送迎サ

ービス」や「公共交通機関の充実」など移動手段に関する回答が多かった。
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問３②（全体）

43.0

2.1

2.7

3.6

10.3

12.4

14.2

14.5

20.1

27.3

0.0 5.0 10.0 15 .0 20.0 25.0 30.0 35.0 40 .0 45.0 50.0 55.0 0 .0

近隣住民の協力

その他

介護ヘルパーなどの支援

移動販売車移動スーパー

お店への送迎サービス

宅配サービス

公共交通機関の充実

家族の協力

近隣への店舗の誘致

特になし

問３②（中央地域）

42.6

1.4

4.3

5.3

9.1

9.6

14.8

16.3

17.2

24.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0 55.0

近隣住民の協力

その他

介護ヘルパーなどの支援

移動販売車移動スーパー

お店への送迎サービス

公共交通機関の充実

宅配サービス

家族の協力

近隣への店舗の誘致

特になし

問３②（東部地域）

41.1

1.1

1.7

2.2

10.0

11.1

14.4

17.8

23.3

25.6

0.0 5.0 10.0 15 .0 20.0 25.0 30.0 35.0 40 .0 45.0 50.0 55.0

近隣住民の協力

その他

介護ヘルパーなどの支援

移動販売車移動スーパー

お店への送迎サービス

公共交通機関の充実

宅配サービス

家族の協力

近隣への店舗の誘致

特になし

問３②（西部地域）

39.2

1.7

2.3

4.5

11.4

11.4

11.9

15.9

19.9

36.4

0.0 5.0 10.0 15 .0 20.0 25.0 30.0 35.0 40 .0 45.0 50.0 55.0

近隣住民の協力

その他

介護ヘルパーなどの支援

移動販売車移動スーパー

宅配サービス

公共交通機関の充実

お店への送迎サービス

家族の協力

特になし

近隣への店舗の誘致

問３②（買い物環境の改善に必要なこと）
6

60.0

％

0 .0

％

6

60 .0

％

％
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問３②（南部地域）

50.3

2.3

2.3

2.8

9.6

10.2

11.3

12.4

19.2

25.4

0.0 5.0 10.0 15 .0 20.0 25.0 30.0 35.0 40 .0 45.0 50.0 55.0 0 .0

近隣住民の協力

その他

介護ヘルパーなどの支援

移動販売車移動スーパー

お店への送迎サービス

公共交通機関の充実

宅配サービス

家族の協力

近隣への店舗の誘致

特になし

問３②（北部地域）

40.6

1.1

3.4

3.4

9.7

9.7

14.3

17.1

18.9

31.4

0.0 5.0 10.0 15 .0 20.0 25.0 30.0 35.0 40 .0 45.0 50.0 55.0

近隣住民の協力

その他

介護ヘルパーなどの支援

移動販売車移動スーパー

お店への送迎サービス

公共交通機関の充実

宅配サービス

家族の協力

近隣への店舗の誘致

特になし

問３②（河辺地域）

52.1

1.4

4.1

4.1

6.8

11.0

13.7

16.4

19.2

23.3

0.0 5.0 10.0 15 .0 20.0 25.0 30.0 35.0 40 .0 45.0 50.0 55.0

その他

介護ヘルパーなどの支援

宅配サービス

近隣住民の協力

近隣への店舗の誘致

移動販売車移動スーパー

公共交通機関の充実

お店への送迎サービス

家族の協力

特になし

問３②（雄和地域）

37.5

1.4

1.4

4.2

9.7

11.1

18.1

18.1

19.4

23.6

0.0 5.0 10.0 15 .0 20.0 25.0 30.0 35.0 40 .0 45.0 50.0 55.0

その他

介護ヘルパーなどの支援

近隣住民の協力

移動販売車移動スーパー

宅配サービス

お店への送迎サービス

近隣への店舗の誘致

家族の協力

公共交通機関の充実

特になし
6

0 .0

％

6

0 .0

％

6

0 .0

％

6

％



問４（買い物環境の向上についての自由回答）

買い物環境の向上について、ご意見・ご感想などございましたら、ご自由にお書きください。

買い物環境の向上について自由な意見記載を求めたところ、371名から記載があり、記載率は31.1％

であった。

記載内容によっておおよその分類をしたところ、以下のようになった。

おおよその記載内容区分 件数
店舗の立地に関すること 107
今は特に不自由はない 96
交通に関すること（バス、鉄道、自転車など） 42
お店のサービス内容に関すること 39
宅配サービスに関すること 22
道路等の環境整備に関すること 18
家族の協力や介護サービスに関すること 15
現状に関すること 14
まちづくり全般に関すること 12
移動販売に関すること 11
駐車場に関すること 11
その他 11

398
※複数回答があるため、記載者数と件数は一致しない

上記のおおよその記載内容区分上では、「店舗の立地に関すること」（107 件）が最も多く、ほとんど

が徒歩圏内にお店がないことについてであった。特にスーパーマーケットの撤退や個人商店の廃業など

により買い物環境が激変した地域から、不満を訴える意見が多かった。

次いで、「今は特に不自由はない」（96 件）となったが、そのうち 54 件は運転ができなくなった時や

歩けなくなった時のことを心配していることについても記載しており、将来に不安を感じている人は少

なくないといえる。

そのほか、公共交通機関における路線網や本数の充実や地域商店街や個人商店における品質・品揃え

等の充実を求める意見が目立った。

宅配や移動販売などについては、すでに利用している人が多いようであるが、無料化や品揃えの充実

など更なるサービスの向上を求めているようである。

具体的な意見の主な例を以下に示す。
・バス料金が高い。増便してほしい。

・中心市街地内に循環バスを走らせてほしい。

・市内の主な商業施設をまわるバス路線が出来ないものか。

・どこへでも駐輪（自転車）できるまちにしてほしい。特に秋田駅周辺。

・近所のスーパーマーケットが撤退してしまい、徒歩圏内で食料品を購入できるお店がなくなって

しまった。

・団地内に住んでいるのだが、お店がどんどんなくなり買い物が不便だ。団地内にスーパーマーケ

ットがほしい。

・近くに高齢者向けのサービス・品揃えを行うコンビニエンスストアがほしい。

・個人商店は鮮度や品揃えが悪く、値段も高い。

・秋田駅周辺に無料駐車場がほしい。

・今は運転できるからいいが、年々運転に自信がなくなってきた。運転出来なくなったときに日常

の買い物が満足にできるのか心配だ。

・現在お店で購入した商品を宅配してもらっているが、お店に行かず電話やＦＡＸだけで注文でき
39

るようになると嬉しい。





(3) 調査結果集計表

問１ あなたのお住まい付近の状況についてお伺いします。
① あなたのお住まいから最も近くにある食料品店は次のうちどれですか。

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
186 54 132 68 63 55 21 39

17.4% 14.1% 19.2% 16.2% 17.1% 19.3% 10.0% 21.4%
567 204 363 225 201 141 114 84

52.9% 53.3% 52.7% 53.7% 54.6% 49.5% 54.0% 46.2%
195 86 109 86 56 53 46 40

18.2% 22.5% 15.8% 20.5% 15.2% 18.6% 21.8% 22.0%
100 30 70 33 39 28 24 17
9.3% 7.8% 10.2% 7.9% 10.6% 9.8% 11.4% 9.3%
3 1 2 3 0 0 2 0

0.3% 0.3% 0.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%
21 8 13 4 9 8 4 2

2.0% 2.1% 1.9% 1.0% 2.4% 2.8% 1.9% 1.1%
1072 383 689 419 368 285 211 182

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問１ あなたのお住まい付近の状況についてお伺いします。
② ①で選んだお店まで、徒歩でどのくらいの時間がかかりますか。

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
288 112 176 117 104 67 79 47

27.1% 29.0% 26.1% 28.4% 28.5% 23.6% 37.8% 25.0%
317 126 191 134 95 88 64 66

29.9% 32.6% 28.3% 32.5% 26.0% 31.0% 30.6% 35.1%
178 66 112 61 72 45 32 25

16.8% 17.1% 16.6% 14.8% 19.7% 15.8% 15.3% 13.3%
117 35 82 43 38 36 18 17

11.0% 9.1% 12.1% 10.4% 10.4% 12.7% 8.6% 9.0%
161 47 114 57 56 48 16 33

15.2% 12.2% 16.9% 13.8% 15.3% 16.9% 7.7% 17.6%
1061 386 675 412 365 284 209 188

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問１ あなたのお住まい付近の状況についてお伺いします。
③ あなたのお住まいから最も近くにあるバス停又は鉄道駅まで、徒歩でどのくらいの時間がかかりますか。

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
605 238 367 248 206 151 112 109

55.2% 60.4% 52.3% 57.7% 54.9% 51.9% 51.6% 57.1%
274 87 187 103 95 76 67 51

25.0% 22.1% 26.6% 24.0% 25.3% 26.1% 30.9% 26.7%
105 34 71 35 34 36 18 16
9.6% 8.6% 10.1% 8.1% 9.1% 12.4% 8.3% 8.4%
49 14 35 16 18 15 12 8

4.5% 3.6% 5.0% 3.7% 4.8% 5.2% 5.5% 4.2%

63 21 42 28 22 13 8 7

5.7% 5.3% 6.0% 6.5% 5.9% 4.5% 3.7% 3.7%
1096 394 702 430 375 291 217 191

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年 齢性 別
項 目 全 体

個人商店

性 別 年 齢
全 体

有効回答数

百貨店・総合スーパー

ドラッグストア

その他

5

6

有効回答数

1

2

4 20分以内

5 21分以上

性 別 年 齢
全 体

５分以内

スーパー

コンビニエンスストア

10分以内

項 目

％

3 15分以内

1

2

3

4

1 ５分以内

％

2 10分以内

項 目

3 15分以内

有効回答数
％

4 20分以内

5 21分以上
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上 段

下 段

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
35 9 13 35 34 23 71 48 27 17 67 119

19.4% 4.8% 7.6% 46.7% 50.7% 15.6% 14.7% 16.9% 33.3% 21.8% 15.8% 18.4%
93 136 95 24 21 72 275 152 30 38 227 340

51.7% 73.1% 55.6% 32.0% 31.3% 49.0% 57.1% 53.5% 37.0% 48.7% 53.5% 52.5%
44 20 35 8 2 35 82 52 12 14 90 105

24.4% 10.8% 20.5% 10.7% 3.0% 23.8% 17.0% 18.3% 14.8% 17.9% 21.2% 16.2%
6 17 26 8 2 15 42 27 8 8 30 70

3.3% 9.1% 15.2% 10.7% 3.0% 10.2% 8.7% 9.5% 9.9% 10.3% 7.1% 10.8%
0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 2 1

0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.7% 0.2% 0.0% 0.0% 1.3% 0.5% 0.2%
2 4 1 0 8 1 11 5 4 0 8 13

1.1% 2.2% 0.6% 0.0% 11.9% 0.7% 2.3% 1.8% 4.9% 0.0% 1.9% 2.0%
180 186 171 75 67 147 482 284 81 78 424 648

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
52 32 40 22 16 33 142 75 21 17 130 158

29.7% 18.1% 23.3% 30.1% 23.9% 22.4% 29.8% 26.6% 25.9% 23.0% 31.5% 24.4%
34 56 64 17 16 44 131 85 27 30 118 199

19.4% 31.6% 37.2% 23.3% 23.9% 29.9% 27.5% 30.1% 33.3% 40.5% 28.6% 30.7%
27 41 33 5 15 24 82 37 17 18 69 109

15.4% 23.2% 19.2% 6.8% 22.4% 16.3% 17.2% 13.1% 21.0% 24.3% 16.7% 16.8%
27 24 18 8 5 23 55 32 4 3 35 82

15.4% 13.6% 10.5% 11.0% 7.5% 15.6% 11.5% 11.3% 4.9% 4.1% 8.5% 12.7%
35 24 17 21 15 23 67 53 12 6 61 100

20.0% 13.6% 9.9% 28.8% 22.4% 15.6% 14.0% 18.8% 14.8% 8.1% 14.8% 15.4%
175 177 172 73 67 147 477 282 81 74 413 648

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

。

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
115 108 84 35 42 76 281 153 52 43 248 357

62.8% 57.8% 47.7% 47.3% 61.8% 50.3% 56.5% 52.9% 63.4% 55.8% 57.3% 53.8%
40 43 48 13 12 33 124 82 16 19 96 178

21.9% 23.0% 27.3% 17.6% 17.6% 21.9% 24.9% 28.4% 19.5% 24.7% 22.2% 26.8%
10 23 25 10 3 22 43 26 5 9 46 59

5.5% 12.3% 14.2% 13.5% 4.4% 14.6% 8.7% 9.0% 6.1% 11.7% 10.6% 8.9%
8 4 7 7 3 9 24 8 4 4 17 32

4.4% 2.1% 4.0% 9.5% 4.4% 6.0% 4.8% 2.8% 4.9% 5.2% 3.9% 4.8%

10 9 12 9 8 11 25 20 5 2 26 37

5.5% 4.8% 6.8% 12.2% 11.8% 7.3% 5.0% 6.9% 6.1% 2.6% 6.0% 5.6%
183 187 176 74 68 151 497 289 82 77 433 663

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

有効回答数

（ ％）

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域

居 住 地 域 居 住 形 態 車の運転

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域
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問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。

① 日常的に必要な商品は、主にどんなお店で購入していますか。
～生鮮食料品～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
140 50 90 45 58 37 40 12

13.0% 12.8% 12.2% 10.5% 15.3% 11.7% 19.1% 6.5%
860 307 553 346 283 231 160 151

79.9% 78.3% 74.9% 80.5% 74.7% 73.1% 76.6% 81.6%
37 19 18 11 20 6 7 6

3.4% 4.8% 2.4% 2.6% 5.3% 1.9% 3.3% 3.2%
53 22 31 22 21 10 14 9

4.9% 5.6% 4.2% 5.1% 5.5% 3.2% 6.7% 4.9%
89 26 63 37 36 16 24 22

8.3% 6.6% 8.5% 8.6% 9.5% 5.1% 11.5% 11.9%
402 137 265 175 134 93 80 77

37.3% 34.9% 35.9% 40.7% 35.4% 29.4% 38.3% 41.6%
52 10 42 19 13 20 11 9

4.8% 2.6% 5.7% 4.4% 3.4% 6.3% 5.3% 4.9%
59 20 39 19 24 16 16 11

5.5% 5.1% 5.3% 4.4% 3.4% 6.3% 7.7% 5.9%
13 4 9 2 3 8 0 0

1.2% 1.0% 1.2% 0.5% 0.8% 2.5% 0.0% 0.0%
1705 595 1110 676 592 437 352 297

158.3% 151.8% 150.4% 157.2% 156.2% 138.3% 168.4% 160.5%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。

① 日常的に必要な商品は、主にどんなお店で購入していますか。
～その他の食料品～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
100 40 60 27 45 28 23 11

10.4% 10.2% 8.1% 6.3% 11.9% 8.9% 12.6% 6.5%
688 254 434 279 224 185 126 116

71.6% 64.8% 58.8% 64.9% 59.1% 58.5% 69.2% 69.0%
62 20 42 27 26 9 10 17

6.5% 5.1% 5.7% 6.3% 6.9% 2.8% 5.5% 10.1%
102 41 61 41 43 18 27 13

10.6% 10.5% 8.3% 9.5% 11.3% 5.7% 14.8% 7.7%
97 33 64 39 37 21 24 22

10.1% 8.4% 8.7% 9.1% 9.8% 6.6% 13.2% 13.1%
410 141 269 187 132 91 85 77

42.7% 36.0% 36.4% 43.5% 34.8% 28.8% 46.7% 45.8%
63 15 48 18 19 26 17 13

6.6% 3.8% 6.5% 4.2% 5.0% 8.2% 9.3% 7.7%
46 12 34 19 15 12 11 11

4.8% 3.8% 4.0% 4.4% 4.6% 3.1% 6.0% 6.5%
8 4 4 1 1 6 0 1

0.8% 1.0% 0.5% 0.2% 0.3% 1.9% 0.0% 0.6%
1576 560 1016 638 542 396 323 281

164.0% 142.9% 137.7% 148.4% 143.0% 125.3% 177.5% 167.3%

9 購入しない

有効回答数

総合スーパー

7 通信販売・宅配

8 その他

性 別 年 齢

5 百貨店

1 近隣の商店街などのお店

項 目 全 体

コンビニエンスストア

有効回答数

5

6

7

8

百貨店

総合スーパー

通信販売・宅配

その他

4 コンビニエンスストア

9 購入しない

2 スーパー

3 ドラッグストア

1 近隣の商店街などのお店

全 体
性 別

項 目
年 齢

％

％

2 スーパー

3 ドラッグストア

4

6
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上 段

下 段

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
26 10 14 12 26 20 62 39 13 6 54 86

14.2% 5.6% 7.9% 16.0% 37.7% 13.2% 12.5% 13.5% 15.5% 5.6% 12.4% 12.5%
159 153 143 51 43 104 401 233 66 56 342 518

86.9% 85.5% 80.8% 68.0% 62.3% 68.9% 81.0% 80.9% 78.6% 52.3% 78.3% 75.5%
13 6 4 1 0 3 12 15 4 3 17 20

7.1% 3.4% 2.3% 1.3% 0.0% 2.0% 2.4% 5.2% 4.8% 2.8% 3.9% 2.9%
11 9 7 3 2 6 19 15 6 7 21 32

6.0% 5.0% 4.0% 4.0% 2.9% 4.0% 3.8% 5.2% 7.1% 6.5% 4.8% 4.7%
11 12 13 7 2 14 38 21 7 9 35 54

6.0% 6.7% 7.3% 9.3% 2.9% 9.3% 7.7% 7.3% 8.3% 8.4% 8.0% 7.9%
59 67 66 27 26 63 172 100 37 30 168 234

32.2% 37.4% 37.3% 36.0% 37.7% 41.7% 34.7% 34.7% 44.0% 28.0% 38.4% 34.1%
6 6 9 6 5 6 20 15 7 4 13 39

3.3% 3.4% 5.1% 8.0% 7.2% 4.0% 4.0% 5.2% 8.3% 3.7% 3.0% 5.7%
8 8 8 2 6 6 27 19 4 3 22 37

4.4% 4.5% 4.5% 2.7% 8.7% 4.0% 5.5% 6.6% 4.8% 2.8% 5.0% 5.4%
3 0 8 1 1 2 1 4 2 4 2 11

1.6% 0.0% 4.5% 1.3% 1.4% 1.3% 0.2% 1.4% 2.4% 3.7% 0.5% 1.6%
296 271 272 106 111 224 752 461 146 122 674 1031

161.7% 151.4% 153.7% 141.3% 160.9% 148.3% 151.9% 160.1% 173.8% 114.0% 154.2% 150.3%

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
16 10 14 12 14 11 41 28 12 8 37 63

10.3% 6.1% 8.5% 17.9% 23.7% 7.3% 8.3% 9.7% 14.3% 7.5% 8.5% 9.2%
128 119 127 36 36 76 316 199 50 47 284 404

82.1% 72.1% 77.4% 53.7% 61.0% 50.3% 63.8% 69.1% 59.5% 43.9% 65.0% 58.9%
12 14 6 2 1 4 29 15 6 8 23 39

7.7% 8.5% 3.7% 3.0% 1.7% 2.6% 5.9% 5.2% 7.1% 7.5% 5.3% 5.7%
21 16 18 2 5 19 31 31 10 11 41 61

13.5% 9.7% 11.0% 3.0% 8.5% 12.6% 6.3% 10.8% 11.9% 10.3% 9.4% 8.9%
14 17 16 3 1 12 43 27 5 10 38 59

9.0% 10.3% 9.8% 4.5% 1.7% 7.9% 8.7% 9.4% 6.0% 9.3% 8.7% 8.6%
59 70 62 27 30 50 188 107 35 30 182 228

37.8% 42.4% 37.8% 40.3% 50.8% 33.1% 38.0% 37.2% 41.7% 28.0% 41.6% 33.2%
8 7 11 3 4 11 29 14 6 3 20 43

5.1% 4.2% 6.7% 4.5% 6.8% 7.3% 5.9% 4.9% 7.1% 2.8% 4.6% 6.3%
7 6 4 2 5 6 19 13 5 3 18 28

4.5% 3.6% 2.4% 3.0% 8.5% 4.0% 3.8% 4.5% 6.0% 2.8% 4.1% 4.1%
2 0 3 1 1 1 3 2 1 1 2 6

1.3% 0.0% 1.8% 1.5% 1.7% 0.7% 0.6% 0.7% 1.2% 0.9% 0.5% 0.9%
267 259 261 88 97 190 699 436 130 121 645 931

171.2% 157.0% 159.1% 131.3% 164.4% 125.8% 141.2% 151.4% 154.8% 113.1% 147.6% 135.7%

有効回答数

（ ％）

居 住 形 態 車の運転

居 住 形 態 車の運転

居 住 地 域

居 住 地 域
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問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。

① 日常的に必要な商品は、主にどんなお店で購入していますか。
～日用品・雑貨～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
76 34 42 21 31 24 18 7

7.6% 8.7% 5.7% 4.9% 8.2% 7.6% 9.2% 3.9%
587 211 376 233 191 163 104 97

59.1% 53.8% 50.9% 54.2% 50.4% 51.6% 53.3% 54.5%
233 72 161 111 81 41 56 53

23.4% 18.4% 21.8% 25.8% 21.4% 13.0% 28.7% 29.8%
45 26 19 18 18 9 9 9

4.5% 6.6% 2.6% 4.2% 4.7% 2.8% 4.6% 5.1%
83 37 46 34 33 16 18 18

8.4% 9.4% 6.2% 7.9% 8.7% 5.1% 9.2% 10.1%
464 156 308 197 152 115 97 89

46.7% 39.8% 41.7% 45.8% 40.1% 36.4% 49.7% 50.0%
45 17 28 12 16 17 11 8

4.5% 4.3% 3.8% 2.8% 4.2% 5.4% 5.6% 4.5%
54 20 34 25 19 10 12 8

5.4% 5.1% 4.6% 5.8% 5.0% 3.2% 6.2% 4.5%
6 1 5 1 3 2 1 0

0.1% 0.3% 0.7% 0.2% 0.8% 0.6% 0.5% 0.0%
1593 574 1019 652 544 397 326 289

160.3% 146.4% 138.1% 151.6% 143.5% 125.6% 167.2% 162.2%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。

① 日常的に必要な商品は、主にどんなお店で購入していますか。
～医療品・化粧品～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
54 21 33 17 18 19 23 3

5.8% 5.4% 4.5% 4.0% 4.7% 6.0% 11.9% 1.8%
236 91 145 92 82 62 33 40

25.2% 23.2% 19.6% 21.4% 21.6% 19.6% 17.0% 23.4%
577 216 361 260 204 113 132 113

61.6% 55.1% 48.9% 60.5% 53.8% 35.8% 68.0% 66.1%
18 10 8 7 7 4 2 4

1.9% 2.6% 1.1% 1.6% 1.8% 1.3% 1.0% 2.3%
95 35 60 35 30 30 29 13

10.1% 8.9% 8.1% 8.1% 7.9% 9.5% 14.9% 7.6%
317 106 211 141 102 74 67 48

33.9% 27.0% 28.6% 32.8% 26.9% 23.4% 34.5% 28.1%
88 21 67 26 42 20 22 18

9.4% 5.4% 9.1% 6.0% 11.1% 6.3% 11.3% 10.5%
63 26 37 28 19 16 16 13

6.7% 6.6% 5.0% 6.5% 5.0% 5.1% 8.2% 7.6%
22 9 13 4 8 10 3 2

2.4% 2.3% 1.8% 0.9% 2.1% 3.2% 1.5% 1.2%
1470 535 935 610 512 348 327 254

157.1% 136.5% 126.7% 141.9% 135.1% 110.1% 168.6% 148.5%
有効回答数

8 その他

9 購入しない

7 通信販売・宅配

4 コンビニエンスストア

5 百貨店

6 総合スーパー

2 スーパー

3 ドラッグストア

1 近隣の商店街などのお店

全 体
性 別

有効回答数

項 目
年 齢

8 その他

9 購入しない

6 総合スーパー

7 通信販売・宅配

4 コンビニエンスストア

5 百貨店

2 スーパー

3 ドラッグストア

年 齢

1 近隣の商店街などのお店

全 体
性 別

項 目

％

％
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上 段

下 段

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
9 9 12 5 16 5 38 24 5 4 33 43

5.4% 5.5% 7.5% 7.4% 25.8% 3.3% 7.7% 8.3% 6.0% 3.7% 7.6% 6.3%
109 102 105 36 34 72 267 161 46 41 233 354

65.7% 62.2% 65.2% 52.9% 54.8% 47.7% 53..9% 55.9% 54.8% 38.3% 53.3% 51.6%
48 30 37 7 2 21 88 76 28 20 94 139

28.9% 18.3% 23.0% 10.3% 3.2% 13.9% 17.8% 26.4% 33.3% 18.7% 21.5% 20.3%
9 6 8 3 1 6 19 15 3 2 21 24

5.4% 3.7% 5.0% 4.4% 1.6% 4.0% 3.8% 5.2% 3.6% 3.7% 8.5% 6.7%
15 14 11 4 3 13 46 17 3 4 37 46

9.0% 8.5% 6.8% 5.9% 4.8% 8.6% 9.3% 5.9% 3.6% 3.7% 8.5% 6.7%
67 79 67 33 32 62 199 128 43 32 197 267

40.4% 48.2% 41.6% 48.5% 51.6% 41.1% 40.2% 44.4% 51.2% 29.9% 45.1% 38.9%
9 8 7 1 1 5 18 12 6 4 15 30

5.4% 4.9% 4.3% 1.5% 1.6% 3.3% 3.6% 4.2% 7.1% 3.7% 3.4% 4.4%
5 12 6 3 8 5 21 19 4 5 24 30

3.0% 7.3% 3.7% 4.4% 12.9% 3.3% 4.2% 6.6% 4.8% 4.7% 5.5% 4.4%
1 0 3 0 1 1 1 2 1 1 1 5

0.6% 0.0% 1.9% 0.0% 1.6% 0.7% 0.2% 0.7% 1.2% 0.9% 0.2% 0.7%
272 260 256 92 98 190 697 454 139 113 655 938

163.9% 158.9% 159.0% 135.3% 158.1% 125.8% 140.8% 157.6% 165.5% 105.6% 149.9% 136.7%

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
4 8 7 4 5 5 29 15 2 3 18 36

2.5% 5.3% 4.6% 7.3% 9.3% 3.3% 5.9% 5.2% 2.4% 2.8% 4.1% 5.2%
47 42 46 12 16 35 101 68 18 14 93 143

29.4% 28.0% 30.3% 21.8% 29.6% 23.2% 20.4% 23.6% 21.4% 13.1% 21.3% 20.8%
108 85 94 26 19 58 264 163 47 45 242 335

67.5% 56.7% 61.8% 47.3% 35.2% 38.4% 53.3% 56.6% 56.0% 42.1% 55.4% 48.8%
6 3 1 1 1 2 7 9 0 0 8 10

3.8% 2.0% 0.7% 1.8% 1.9% 1.3% 1.4% 3.1% 0.0% 0.0% 1.8% 1.5%
11 16 14 3 9 15 46 21 4 9 42 53

6.9% 10.7% 9.2% 5.5% 16.7% 9.9% 9.3% 7.3% 4.8% 8.4% 9.6% 7.7%
44 52 53 25 28 41 134 86 30 26 129 188

27.5% 34.7% 34.9% 45.5% 51.9% 27.2% 27.1% 29.9% 35.7% 24.3% 29.5% 27.4%
14 16 10 4 4 4 49 22 5 8 26 62

8.8% 10.7% 6.6% 7.3% 7.4% 2.6% 9.9% 7.6% 6.0% 7.5% 5.9% 9.0%
8 7 10 4 5 7 26 15 7 8 27 36

5.0% 4.7% 6.6% 7.3% 9.3% 4.6% 5.3% 5.2% 8.3% 7.5% 6.2% 5.2%
5 4 5 2 1 5 4 8 4 1 6 16

3.1% 2.7% 3.3% 3.6% 1.9% 3.3% 0.8% 2.8% 4.8% 0.9% 1.4% 2.3%
247 233 240 81 88 172 660 407 117 114 591 879

154.4% 155.3% 157.9% 147.3% 163.0% 113.9% 133.3% 141.3% 139.3% 106.5% 135.2% 128.1%

有効回答数

（ ％）

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域
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問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
② 次のお店は、どのくらいの頻度で利用していますか。

～近隣の商店街などのお店～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
33 19 14 9 19 5 9 3

5.6% 8.3% 3.9% 3.6% 9.6% 3.5% 7.6% 3.1%
90 34 56 28 38 24 23 8

15.3% 14.8% 15.6% 11.2% 19.3% 17.0% 19.5% 8.3%
71 24 47 30 22 19 14 9

12.1% 10.5% 13.1% 12.0% 11.2% 13.5% 11.9% 9.4%
53 19 34 16 24 13 15 8

9.0% 8.3% 9.5% 6.4% 12.2% 9.2% 12.7% 8.3%
43 16 27 19 12 12 10 15

7.3% 7.0% 7.5% 7.6% 6.1% 8.5% 8.5% 15.6%
67 27 40 37 23 7 14 12

11.4% 11.8% 11.1% 14.8% 11.7% 5.0% 11.9% 12.5%
231 90 141 111 59 61 33 41

39.3% 39.3% 39.3% 44.4% 29.9% 43.3% 28.0% 42.7%
588 229 359 250 197 141 118 96

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
② 次のお店は、どのくらいの頻度で利用していますか。

～スーパー～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
200 82 118 89 72 39 40 43

20.9% 23.5% 19.4% 22.9% 21.6% 16.5% 22.5% 24.0%
473 172 301 202 161 110 84 91

49.4% 49.3% 49.4% 51.9% 48.3% 46.6% 47.2% 50.8%
168 58 110 63 57 48 31 30

17.5% 16.6% 18.1% 16.2% 17.1% 20.3% 17.4% 16.8%
57 20 37 18 21 18 9 11

5.9% 5.7% 6.1% 4.6% 6.3% 7.6% 5.1% 6.1%
23 8 15 9 7 7 7 1

2.4% 2.3% 2.5% 2.3% 2.1% 3.0% 3.9% 0.6%
11 4 7 3 5 3 1 0

1.1% 1.1% 1.1% 0.8% 1.5% 1.3% 0.6% 0.0%
26 5 21 5 10 11 6 3

2.7% 1.4% 3.4% 1.3% 3.0% 4.7% 3.4% 1.7%
958 349 609 389 333 236 178 179

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
② 次のお店は、どのくらいの頻度で利用していますか。

～ドラッグストア～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
9 4 5 5 2 2 2 1

1.3% 1.5% 1.2% 1.6% 0.9% 1.3% 1.4% 0.8%
29 12 17 15 10 4 5 11

4.2% 4.5% 4.0% 4.8% 4.5% 2.6% 3.6% 8.7%
77 36 41 42 19 16 19 17

11.2% 13.5% 9.7% 13.5% 8.6% 10.3% 13.6% 13.5%
170 73 97 79 63 28 42 35

24.7% 27.4% 23.0% 25.5% 28.5% 17.9% 30.0% 27.8%
188 67 121 88 57 43 38 38

27.4% 25.2% 28.7% 28.4% 25.8% 27.6% 27.1% 30.2%
108 43 65 52 36 20 21 8

15.7% 16.2% 15.4% 16.8% 16.3% 12.8% 15.0% 6.3%
106 31 75 29 34 43 13 16

15.4% 11.7% 17.8% 9.4% 15.4% 27.6% 9.3% 12.7%
687 266 421 310 221 156 140 126

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
有効回答数

6 数ヶ月に１回

7 行かない

3 週１回程度

4

5 月１回程度

有効回答数

項 目 全 体

2 週に２、３回

年 齢

月に２、３回

1 ほぼ毎日

全 体
性 別

7 行かない

1 ほぼ毎日

性 別

6 数ヶ月に１回

6 数ヶ月に１回

7 行かない

月１回程度

項 目

2 週に２、３回

4 月に２、３回

5 月１回程度

ほぼ毎日

2 週に２、３回

3 週１回程度

％

％

％

3 週１回程度

4 月に２、３回

5

有効回答数

年 齢

年 齢

項 目 全 体
性 別

1
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上 段

下 段

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
9 1 1 4 6 2 15 11 1 4 18 15

9.2% 1.1% 1.1% 9.1% 10.7% 2.7% 5.9% 6.8% 1.8% 9.3% 7.0% 4.5%
8 11 11 9 20 9 45 28 8 0 36 54

8.2% 12.4% 12.6% 20.5% 35.7% 12.0% 17.7% 17.4% 14.5% 0.0% 14.1% 16.3%
13 8 10 7 10 11 33 16 7 4 28 43

13.3% 9.0% 11.5% 15.9% 17.9% 14.7% 13.0% 9.9% 12.7% 9.3% 10.9% 13.0%
8 4 6 6 6 3 23 19 4 4 18 35

8.2% 4.5% 6.9% 13.6% 10.7% 4.0% 9.1% 11.8% 7.3% 9.3% 7.0% 10.5%
5 4 5 2 2 8 17 14 3 1 19 24

5.1% 4.5% 5.7% 4.5% 3.6% 10.7% 6.7% 8.7% 5.5% 2.3% 7.4% 7.2%
8 7 11 9 6 8 27 18 8 6 34 33

8.2% 7.9% 12.6% 20.5% 10.7% 10.7% 10.6% 11.2% 14.5% 14.0% 13.3% 9.9%
47 54 43 7 6 34 94 55 24 24 103 128

48.0% 60.7% 49.4% 15.9% 10.7% 45.3% 37.0% 34.2% 43.6% 55.8% 40.2% 38.6%
98 89 87 44 56 75 254 161 55 43 256 332

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
34 36 36 5 6 14 82 66 21 17 84 116

20.9% 22.5% 22.5% 8.1% 10.7% 10.9% 18.7% 26.1% 30.0% 25.0% 21.5% 20.5%
90 85 78 25 20 69 238 109 27 30 211 262

55.2% 53.1% 48.8% 40.3% 35.7% 53.5% 54.3% 43.1% 38.6% 44.1% 54.0% 46.2%
29 28 25 14 11 21 76 49 10 12 64 104

17.8% 17.5% 15.6% 22.6% 19.6% 16.3% 17.4% 19.4% 14.3% 17.6% 16.4% 18.3%
4 5 10 11 7 13 27 9 5 3 21 36

2.5% 3.1% 6.3% 17.7% 12.5% 10.1% 6.2% 3.6% 7.1% 4.4% 5.4% 6.3%
1 4 2 3 5 6 7 6 4 0 5 18

0.6% 2.5% 1.3% 4.8% 8.9% 4.7% 1.6% 2.4% 5.7% 0.0% 1.3% 3.2%
2 0 2 2 4 1 5 3 0 2 3 8

1.2% 0.0% 1.3% 3.2% 7.1% 0.8% 1.1% 1.2% 0.0% 2.9% 0.8% 1.4%
3 2 7 2 3 5 3 11 3 4 3 23

1.8% 1.3% 4.4% 3.2% 5.4% 3.9% 0.7% 4.3% 4.3% 5.9% 0.8% 4.1%
163 160 160 62 56 129 438 253 70 68 391 567

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
2 2 2 0 0 0 2 6 0 1 3 6

1.6% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 3.2% 0.0% 1.8% 1.0% 1.5%
6 1 6 0 0 0 13 8 3 5 11 18

4.9% 0.9% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 5.7% 8.8% 3.8% 4.5%
20 7 10 3 1 4 29 24 12 8 42 35

16.3% 6.3% 9.1% 7.5% 2.7% 5.0% 9.4% 12.7% 22.6% 14.0% 14.4% 8.8%
36 21 26 6 4 9 87 54 7 13 78 92

29.3% 18.9% 23.6% 15.0% 10.8% 11.3% 28.2% 28.6% 13.2% 22.8% 26.8% 23.2%
25 36 25 14 12 31 92 46 9 10 78 110

20.3% 32.4% 22.7% 35.0% 32.4% 38.8% 29.9% 24.3% 17.0% 17.5% 26.8% 27.8%
20 21 21 7 10 16 43 29 9 11 52 56

16.3% 18.9% 19.1% 17.5% 27.0% 20.0% 14.0% 15.3% 17.0% 19.3% 17.9% 14.1%
14 23 20 10 10 20 42 22 13 9 27 79

11.4% 20.7% 18.2% 25.0% 27.0% 25.0% 13.6% 11.6% 24.5% 15.8% 9.3% 19.9%
123 111 110 40 37 80 308 189 53 57 291 396

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

有効回答数

（ ％）

居 住 形 態 車の運転

居 住 形 態 車の運転

居 住 形 態 車の運転

居 住 地 域

居 住 地 域

居 住 地 域
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問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
② 次のお店は、どのくらいの頻度で利用していますか。

～コンビニエンスストア～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
13 9 4 9 2 2 2 4

2.0% 3.7% 1.0% 3.1% 1.0% 1.3% 1.5% 3.6%
57 27 30 21 21 15 19 9

8.9% 11.1% 7.5% 7.1% 10.9% 9.8% 13.9% 8.0%
76 35 41 38 20 18 18 14

11.9% 14.4% 10.3% 12.9% 10.4% 11.8% 13.1% 12.5%
106 44 62 55 36 15 24 19

16.5% 18.1% 15.6% 18.6% 18.7% 9.8% 17.5% 17.0%
116 46 70 53 36 27 27 22

18.1% 18.9% 17.6% 18.0% 18.7% 17.6% 19.7% 19.6%
96 30 66 49 31 16 17 18

15.0% 12.3% 16.6% 16.6% 16.1% 10.5% 12.4% 16.1%
177 52 125 70 47 60 30 26

27.6% 21.4% 31.4% 23.7% 24.4% 39.2% 21.9% 23.2%
641 243 398 295 193 153 137 112

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
② 次のお店は、どのくらいの頻度で利用していますか。

～百貨店～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
5 1 4 1 2 2 3 2

0.8% 0.4% 1.0% 0.3% 1.0% 1.3% 2.2% 1.6%
20 6 14 9 7 4 5 7

3.1% 2.5% 3.4% 3.1% 3.3% 2.6% 3.6% 5.7%
39 12 27 18 11 10 14 13

6.0% 5.0% 6.5% 6.2% 5.3% 6.5% 10.2% 10.6%
74 20 54 25 29 20 15 17

11.3% 8.3% 13.0% 8.6% 13.9% 13.0% 10.9% 13.8%
143 61 82 69 48 26 33 32

21.8% 25.4% 19.8% 23.6% 23.0% 16.9% 24.1% 26.0%
208 76 132 99 68 41 45 35

31.8% 31.7% 31.8% 33.9% 32.5% 26.6% 32.8% 28.5%
166 64 102 71 44 51 22 17

25.3% 26.7% 24.6% 24.3% 21.1% 33.1% 16.1% 13.8%
655 240 415 292 209 154 137 123

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
② 次のお店は、どのくらいの頻度で利用していますか。

～総合スーパー～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
45 12 33 22 17 6 10 11

5.7% 4.1% 6.6% 6.5% 6.5% 3.2% 6.3% 8.2%
148 50 98 67 50 31 32 31

18.7% 17.1% 19.7% 19.7% 19.1% 16.4% 20.3% 23.1%
137 55 82 56 52 29 26 23

17.3% 18.8% 16.5% 16.5% 19.8% 15.3% 16.5% 17.2%
136 58 78 54 52 30 20 24

17.2% 19.8% 15.7% 15.9% 19.8% 15.9% 12.7% 17.9%
150 53 97 70 44 36 35 21

19.0% 18.1% 19.5% 20.6% 16.8% 19.0% 22.2% 15.7%
98 37 61 49 27 22 25 13

12.4% 12.6% 12.2% 14.4% 10.3% 11.6% 15.8% 9.7%
77 28 49 22 20 35 10 11

9.7% 9.6% 9.8% 6.5% 7.6% 18.5% 6.3% 8.2%
791 293 498 340 262 189 158 134

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
有効回答数

％

6 数ヶ月に１回

7 行かない

4 月に２、３回

5 月１回程度

2 週に２、３回

3 週１回程度

1 ほぼ毎日

全 体
性 別

6 数ヶ月に１回

7 行かない

年 齢

有効回答数

項 目

％

4 月に２、３回

5 月１回程度

2 週に２、３回

3 週１回程度

年 齢

1 ほぼ毎日

有効回答数

項 目 全 体
性 別

％

6 数ヶ月に１回

7 行かない

4 月に２、３回

5 月１回程度

2 週に２、３回

3 週１回程度

項 目
年 齢

1 ほぼ毎日

全 体
性 別
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上 段

下 段

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
2 1 2 0 2 3 3 4 2 1 4 9

1.8% 1.0% 2.0% 0.0% 5.3% 3.7% 1.1% 2.2% 3.6% 2.0% 1.5% 2.4%
9 7 9 4 0 9 23 18 3 4 31 26

8.0% 6.7% 9.0% 11.1% 0.0% 11.1% 8.4% 9.9% 5.5% 8.0% 11.4% 7.0%
14 10 10 5 5 9 33 23 4 7 33 43

12.4% 9.5% 10.0% 13.9% 13.2% 11.1% 12.0% 12.7% 7.3% 14.0% 12.1% 11.7%
17 20 14 6 6 15 47 25 9 10 54 52

15.0% 19.0% 14.0% 16.7% 15.8% 18.5% 17.2% 13.8% 16.4% 20.0% 19.9% 14.1%
20 22 15 3 7 15 55 32 7 7 61 55

17.7% 21.0% 15.0% 8.3% 18.4% 18.5% 20.1% 17.7% 12.7% 14.0% 22.4% 14.9%
17 17 17 5 5 10 41 28 8 9 35 61

15.0% 16.2% 17.0% 13.9% 13.2% 12.3% 15.0% 15.5% 14.5% 18.0% 12.9% 16.5%
34 28 33 13 13 20 72 51 22 12 54 123

30.1% 26.7% 33.0% 36.1% 34.2% 24.7% 26.3% 28.2% 40.0% 24.0% 19.9% 33.3%
113 105 100 36 38 81 274 181 55 50 272 369

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 4

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.3% 1.1% 0.0% 2.0% 0.4% 1.0%
1 1 3 2 1 4 5 5 1 5 7 13

0.9% 1.0% 2.8% 5.1% 2.8% 4.5% 1.7% 2.8% 2.0% 10.0% 2.6% 3.4%
0 5 4 1 2 6 13 13 2 5 14 25

0.0% 4.9% 3.7% 2.6% 5.6% 6.8% 4.5% 7.3% 3.9% 10.0% 5.2% 6.5%
9 15 10 4 4 8 44 12 4 6 26 48

8.3% 14.6% 9.2% 10.3% 11.1% 9.1% 15.2% 6.8% 7.8% 12.0% 9.7% 12.4%
26 20 16 7 9 18 75 38 6 6 69 74

24.1% 19.4% 14.7% 17.9% 25.0% 20.5% 26.0% 21.5% 11.8% 12.0% 25.7% 19.1%
33 30 42 10 13 23 92 61 22 10 89 119

30.6% 29.1% 38.5% 25.6% 36.1% 26.1% 31.8% 34.5% 43.1% 20.0% 33.2% 30.7%
39 32 34 15 7 28 59 46 16 17 62 104

36.1% 31.1% 31.2% 38.5% 19.4% 31.8% 20.4% 26.0% 31.4% 34.0% 23.1% 26.9%
108 103 109 39 36 88 289 177 51 50 268 387

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
4 7 6 5 2 6 14 18 4 3 15 30

3.2% 5.2% 4.7% 8.5% 3.8% 5.7% 4.1% 8.3% 6.2% 4.8% 4.4% 6.6%
20 24 27 8 6 25 57 44 13 9 68 80

15.9% 17.9% 21.1% 13.6% 11.5% 23.8% 16.6% 20.4% 20.0% 14.5% 20.1% 17.7%
18 26 18 15 11 21 64 27 11 14 66 71

14.3% 19.4% 14.1% 25.4% 21.2% 20.0% 18.7% 12.5% 16.9% 22.6% 19.5% 15.7%
19 22 25 12 14 11 68 36 8 13 65 71

15.1% 16.4% 19.5% 20.3% 26.9% 10.5% 19.8% 16.7% 12.3% 21.0% 19.2% 15.7%
30 26 18 7 13 18 70 41 11 10 63 87

23.8% 19.4% 14.1% 11.9% 25.0% 17.1% 20.4% 19.0% 16.9% 16.1% 18.6% 19.2%
18 16 18 4 4 10 51 21 11 5 43 55

14.3% 11.9% 14.1% 6.8% 7.7% 9.5% 14.9% 9.7% 16.9% 8.1% 12.7% 12.2%
17 13 16 8 2 14 19 29 7 8 19 58

13.5% 9.7% 12.5% 13.6% 3.8% 13.3% 5.5% 13.4% 10.8% 12.9% 5.6% 12.8%
126 134 128 59 52 105 343 216 65 62 339 452

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

有効回答数

（ ％）

車の運転居 住 形 態居 住 地 域

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域

居 住 地 域 居 住 形 態 車の運転
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問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
② 次のお店は、どのくらいの頻度で利用していますか。

～通信販売・宅配～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
3 1 2 1 1 1 0 1

0.5% 0.5% 0.5% 0.4% 0.5% 0.7% 0.0% 1.0%
13 3 10 6 4 3 0 2
2.2% 1.4% 2.6% 2.3% 2.1% 2.0% 0.0% 2.0%
60 13 47 24 15 21 18 10

10.0% 6.1% 12.1% 9.1% 7.9% 14.3% 14.8% 9.8%
20 7 13 10 6 4 8 3
3.3% 3.3% 3.4% 3.8% 3.1% 2.7% 6.6% 2.9%
61 22 39 27 22 12 15 13

10.1% 10.3% 10.1% 10.3% 11.5% 8.2% 12.3% 12.7%
183 65 118 73 72 38 39 34
30.4% 30.5% 30.4% 27.8% 37.7% 25.9% 32.0% 33.3%
261 102 159 122 71 68 42 39
43.4% 47.9% 41.0% 46.4% 37.2% 46.3% 34.4% 38.2%
601 213 388 263 191 147 122 102

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
② 次のお店は、どのくらいの頻度で利用していますか。

～その他～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
3 1 2 1 0 2 1 0

1.1% 1.0% 1.3% 0.9% 0.0% 3.2% 2.0% 0.0%
9 3 6 1 6 2 2 1

3.4% 2.9% 3.8% 0.9% 7.1% 3.2% 4.0% 2.2%
8 4 4 4 3 1 3 2

3.1% 3.8% 2.6% 3.5% 3.6% 1.6% 6.0% 4.3%
16 9 7 7 2 7 3 6
6.1% 8.6% 4.5% 6.1% 2.4% 11.3% 6.0% 13.0%
24 11 13 10 13 1 4 5
9.2% 10.5% 8.3% 8.7% 15.5% 1.6% 8.0% 10.9%
42 19 23 20 18 4 13 7

16.1% 18.1% 14.7% 17.4% 21.4% 6.5% 26.0% 15.2%
159 58 101 72 42 45 24 25
60.9% 55.2% 64.7% 62.6% 50.0% 72.6% 48.0% 54.3%
261 105 156 115 84 62 50 46

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
有効回答数

％

6 数ヶ月に１回

7 行かない

4 月に２、３回

5 月１回程度

2 週に２、３回

3 週１回程度

1 ほぼ毎日

全 体
性 別 年 齢

有効回答数

項 目

％

6 数ヶ月に１回

7 行かない

4 月に２、３回

5 月１回程度

2 週に２、３回

3 週１回程度

年 齢

1 ほぼ毎日

項 目 全 体
性 別
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上 段

下 段

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
0 0 2 0 0 0 0 1 0 2 2 1

0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 3.8% 0.8% 0.3%
0 2 1 6 2 0 3 5 3 2 5 8

0.0% 2.1% 1.0% 15.4% 5.6% 0.0% 1.1% 3.1% 6.0% 3.8% 2.1% 2.2%
10 8 8 3 3 5 33 14 7 1 18 42
9.9% 8.2% 7.7% 7.7% 8.3% 6.8% 12.5% 8.6% 14.0% 1.9% 7.4% 11.7%
3 4 1 0 1 1 10 7 1 1 9 11

3.0% 4.1% 1.0% 0.0% 2.8% 1.4% 3.8% 4.3% 2.0% 1.9% 3.7% 3.1%
8 12 8 3 2 8 31 15 3 4 26 35

7.9% 12.4% 7.7% 7.7% 5.6% 11.0% 11.7% 9.3% 6.0% 7.7% 10.7% 9.8%
30 19 42 11 8 19 85 45 12 22 79 104

29.7% 19.6% 40.4% 28.2% 22.2% 26.0% 32.2% 27.8% 24.0% 42.3% 32.5% 29.1%
50 52 42 16 20 40 102 75 24 20 104 157

49.5% 53.6% 40.4% 41.0% 55.6% 54.8% 38.6% 46.3% 48.0% 38.5% 42.8% 43.9%
101 97 104 39 36 73 264 162 50 52 243 358

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 2

0.0% 0.0% 2.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 4.2% 3.2% 0.9% 1.4%
2 3 1 0 0 0 3 2 0 4 3 6

4.3% 6.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 3.0% 0.0% 12.9% 2.6% 4.1%
1 1 1 0 0 1 5 1 1 0 4 4

2.1% 2.0% 2.4% 0.0% 0.0% 3.0% 4.7% 1.5% 4.2% 0.0% 3.4% 2.8%
3 2 2 0 0 3 7 3 2 1 7 9

6.4% 4.0% 4.8% 0.0% 0.0% 9.1% 6.6% 4.5% 8.3% 3.2% 6.0% 6.2%
2 4 5 1 3 3 12 3 1 5 15 9

4.3% 8.0% 11.9% 7.7% 23.1% 9.1% 11.3% 4.5% 4.2% 16.1% 12.9% 6.2%
7 6 6 2 1 6 21 9 3 3 25 17

14.9% 12.0% 14.3% 15.4% 7.7% 18.2% 19.8% 13.4% 12.5% 9.7% 21.6% 11.7%
32 34 26 9 9 20 58 48 16 17 61 98

68.1% 68.0% 61.9% 69.2% 69.2% 60.6% 54.7% 71.6% 66.7% 54.8% 52.6% 67.6%
47 50 42 13 13 33 106 67 24 31 116 145

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

有効回答数

（ ％）

車の運転居 住 形 態居 住 地 域

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域
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問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
③ 次のお店に行くために最も利用する交通手段を１つ選んで○をつけてください。

～近隣の商店街などのお店～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
146 45 101 52 53 41 38 20

49.2% 38.5% 56.1% 44.8% 46.1% 62.1% 54.3% 43.5%
65 25 40 33 23 9 16 12

21.9% 21.4% 22.2% 28.4% 20.0% 13.6% 22.9% 26.1%
1 0 1 0 1 0 0 0

0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%
80 47 33 31 35 14 15 11

26.9% 40.2% 18.3% 26.7% 30.4% 21.2% 21.4% 23.9%
5 0 5 0 3 2 1 3

1.7% 0.0% 2.8% 0.0% 2.6% 3.0% 1.4% 6.5%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
297 117 180 116 115 66 70 46

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
③ 次のお店に行くために最も利用する交通手段を１つ選んで○をつけてください。

～スーパー～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
172 43 129 44 70 58 43 29

20.7% 13.6% 25.1% 12.7% 24.1% 30.1% 28.7% 19.0%
190 65 125 90 57 43 47 31

22.9% 20.5% 24.4% 26.0% 19.6% 22.3% 31.3% 20.3%
8 3 5 0 5 3 0 2

1.0% 0.9% 1.0% 0.0% 1.7% 1.6% 0.0% 1.3%
442 203 239 209 153 80 58 81

53.3% 64.0% 46.6% 60.4% 52.6% 41.5% 38.7% 52.9%
18 3 15 3 6 9 2 10

2.2% 0.9% 2.9% 0.9% 2.1% 4.7% 1.3% 6.5%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
830 317 513 346 291 193 150 153

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
③ 次のお店に行くために最も利用する交通手段を１つ選んで○をつけてください。

～ドラッグストア～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
79 20 59 24 29 26 26 18

15.2% 9.4% 19.1% 9.3% 17.6% 26.3% 23.2% 18.9%
80 32 48 44 23 13 26 19

15.4% 15.1% 15.5% 17.1% 13.9% 13.1% 23.2% 20.0%
3 3 0 2 1 0 2 1

0.6% 1.4% 0.0% 0.8% 0.6% 0.0% 1.8% 1.1%
344 155 189 184 107 53 55 53

66.0% 73.1% 61.2% 71.6% 64.8% 53.5% 49.1% 55.8%
12 1 11 2 4 6 3 4

2.3% 0.5% 3.6% 0.8% 2.4% 6.1% 2.7% 4.2%
3 1 2 1 1 1 0 0

0.6% 0.5% 0.6% 0.4% 0.6% 1.0% 0.0% 0.0%
521 212 309 257 165 99 112 95

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 鉄道

有効回答数
％

4 車

5 バス

2 自転車

3 バイク、スクーター

1 徒歩

全 体
性 別 年 齢

6 鉄道

有効回答数

項 目

％

4 車

5 バス

2 自転車

3 バイク、スクーター

1 徒歩

全 体
性 別 年 齢

4 車

有効回答数

項 目

5 バス

6 鉄道

％

性 別

3 バイク、スクーター

年 齢

2 自転車

1 徒歩

項 目 全 体
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上 段

下 段

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
22 15 24 15 12 14 66 44 11 11 46 100

55.0% 53.6% 55.8% 51.7% 29.3% 46.7% 48.5% 51.8% 44.0% 52.4% 37.1% 57.8%
8 6 7 4 12 8 24 18 8 7 23 42

20.0% 21.4% 16.3% 13.8% 29.3% 26.7% 17.6% 21.2% 32.0% 33.3% 18.5% 24.3%
0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%
10 7 12 9 16 6 43 23 5 3 55 25

25.0% 25.0% 27.9% 31.0% 39.0% 20.0% 31.6% 27.1% 20.0% 14..3% 44.4% 14.5%
0 0 0 1 0 2 2 0 1 0 0 5

0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 6.7% 1.5% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.9%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
40 28 43 29 41 30 136 85 25 21 124 173

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
25 34 37 3 1 33 81 43 10 5 32 140

17.0% 24.5% 26.4% 5.6% 2.1% 30.0% 21.0% 20.1% 16.1% 8.5% 9.1% 29.2%
27 41 31 10 3 31 83 48 10 18 40 150

18.4% 29.5% 22.1% 18.5% 6.4% 28.2% 21.6% 22.4% 16.1% 30.5% 11.4% 31.3%
1 2 1 0 2 3 1 4 0 0 1 7

0.7% 1.4% 0.7% 0.0% 4.3% 2.7% 0.3% 1.9% 0.0% 0.0% 0.3% 1.5%
91 62 70 41 39 39 209 118 42 34 277 165

61.9% 44.6% 50.0% 75.6% 83.0% 35.5% 54.3% 55.1% 67.7% 57.6% 78.9% 34.4%
3 0 1 0 2 4 11 1 0 2 1 17

2.0% 0.0% 0.7% 0.0% 4.3% 3.6% 2.9% 0.5% 0.0% 3.4% 0.3% 3.5%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
147 139 140 54 47 110 385 214 62 59 351 479

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
16 10 9 0 0 10 44 20 3 2 12 67

16.7% 12.0% 10.7% 0.0% 0.0% 18.5% 18.9% 12.9% 7.9% 4.9% 5.0% 23.9%
9 16 10 0 0 8 35 24 4 9 19 61

9.4% 19.3% 11.9% 0.0% 0.0% 14.8% 15.0% 15.5% 10.5% 22.0% 7.9% 21.8%
0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 3 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.4% 0.6% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0%
69 55 64 24 24 30 147 107 30 30 207 137

71.9% 66.3% 76.2% 92.3% 96.0% 55.6% 63.1% 69.0% 78.9% 73.2% 85.9% 48.9%
2 1 1 0 1 5 4 2 1 0 0 12

2.1% 1.2% 1.2% 0.0% 4.0% 9.3% 1.7% 1.3% 2.6% 0.0% 0.0% 4.3%
0 1 0 2 0 0 2 1 0 0 0 3

0.0% 1.2% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.9% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
96 83 84 26 25 54 233 155 38 41 241 280

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

有効回答数

（ ％）

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域

居 住 形 態居 住 地 域 車の運転
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問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
③ 次のお店に行くために最も利用する交通手段を１つ選んで○をつけてください。

～コンビニエンスストア～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
146 50 96 64 48 34 51 32

35.6% 29.1% 40.3% 31.2% 39.0% 41.5% 52.0% 43.2%
81 37 44 46 19 16 24 14

19.8% 21.5% 18.5% 22.4% 15.4% 19.5% 24.5% 18.9%
2 2 0 2 0 0 2 0

0.5% 1.2% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0%
171 81 90 91 51 29 19 23

41.7% 47.1% 37.8% 44.4% 41.5% 35.4% 19.4% 31.1%
9 2 7 2 5 2 2 5

2.2% 1.2% 2.9% 1.0% 4.1% 2.4% 2.0% 6.8%
1 0 1 0 0 1 0 0

0.2% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%
410 172 238 205 123 82 98 74

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
③ 次のお店に行くために最も利用する交通手段を１つ選んで○をつけてください。

～百貨店～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
26 8 18 5 12 9 12 14

5.9% 5.0% 6.5% 2.5% 8.5% 9.7% 11.7% 15.1%
38 12 26 19 11 8 18 8

8.7% 7.5% 9.4% 9.4% 7.8% 8.6% 17.5% 8.6%
1 0 1 1 0 0 0 1

0.2% 0.0% 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
248 112 136 141 71 36 44 42

56.8% 69.6% 49.3% 69.5% 50.4% 38.7% 42.7% 45.2%
107 25 82 30 42 35 29 28

24.5% 15.5% 29.7% 14.8% 29.8% 37.6% 28.2% 30.1%
17 4 13 7 5 5 0 0

3.9% 2.5% 4.7% 3.4% 3.5% 5.4% 0.0% 0.0%
437 161 276 203 141 93 103 93

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
③ 次のお店に行くために最も利用する交通手段を１つ選んで○をつけてください。

～総合スーパー～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
53 10 43 20 19 14 20 12

8.4% 4.2% 10.9% 6.8% 9.0% 10.9% 15.7% 11.1%
67 24 43 32 20 15 26 12

10.6% 10.0% 10.9% 10.9% 9.5% 11.6% 20.5% 11.1%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
430 194 236 216 144 70 61 64

68.0% 81.2% 60.1% 73.7% 68.6% 54.3% 48.0% 59.3%
73 9 64 21 25 27 20 20

11.6% 3.8% 16.3% 7.2% 11.9% 20.9% 15.7% 18.5%
9 2 7 4 2 3 0 0

1.4% 0.8% 1.8% 1.4% 1.0% 2.3% 0.0% 0.0%
632 239 393 293 210 129 127 108

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 鉄道

有効回答数
％

4 車

5 バス

2 自転車

3 バイク、スクーター

1 徒歩

全 体
性 別 年 齢

6 鉄道

有効回答数

項 目

％

4 車

5 バス

2 自転車

3 バイク、スクーター

1 徒歩

全 体
性 別 年 齢

6 鉄道

有効回答数

項 目

％

4 車

5 バス

2 自転車

3 バイク、スクーター

1 徒歩

全 体
性 別 年 齢

項 目
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上 段

下 段

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
23 15 21 4 0 24 73 30 12 7 53 93

35.9% 20.5% 35.6% 21.1% 0.0% 43.6% 42.0% 26.5% 38.7% 18.9% 27.0% 43.5%
9 21 10 1 2 11 28 26 4 12 26 55

14.1% 28.8% 16.9% 5.3% 8.7% 20.0% 16.1% 23.0% 12.9% 32.4% 13.3% 25.7%
0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%
32 36 26 14 21 16 69 54 15 17 115 56

50.0% 49.3% 44.1% 73.7% 91.3% 29.1% 39.7% 47.8% 48.4% 45.9% 58.7% 26.2%
0 0 2 0 0 3 4 1 0 1 0 9

0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 5.5% 2.3% 0.9% 0.0% 2.7% 0.0% 4.2%
0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%
64 73 59 19 23 55 174 113 31 37 196 214

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
0 0 0 0 0 5 12 7 0 2 7 19

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 5.8% 5.7% 0.0% 7.4% 3.7% 7.7%
2 8 1 1 0 8 11 9 2 8 8 30

3.3% 12.3% 1.5% 5.3% 0.0% 15.1% 5.3% 7.4% 6.9% 29.6% 4.2% 12.1%
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
40 41 39 15 27 18 121 73 23 13 159 89

65.6% 63.1% 58.2% 78.9% 93.1% 34.0% 58.7% 59.8% 79.3% 48.1% 83.7% 36.0%
15 12 20 1 2 19 52 28 4 4 13 94

24.6% 18.5% 29.9% 5.3% 6.9% 35.8% 25.2% 23.0% 13.8% 14.8% 6.8% 38.1%
4 4 7 2 0 3 10 4 0 0 3 14

6.6% 6.2% 10.4% 10.5% 0.0% 5.7% 4.9% 3.3% 0.0% 0.0% 1.6% 5.7%
61 65 67 19 29 53 206 122 29 27 190 247

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
2 8 10 1 0 14 19 15 2 3 10 43

2.0% 7.4% 10.1% 2.1% 0.0% 17.3% 6.6% 8.9% 4.0% 7.1% 3.4% 12.6%
5 15 8 1 0 16 27 15 3 6 14 53

5.1% 13.9% 8.1% 2.1% 0.0% 19.8% 9.3% 8.9% 6.0% 14.3% 4.8% 15.5%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
79 73 69 42 42 40 203 114 42 31 263 167

80.6% 67.6% 69.7% 89.4% 93.3% 49.4% 70.0% 67.5% 84.0% 73.8% 90.4% 49.0%
10 10 8 2 3 10 36 23 2 2 4 69

10.2% 9.3% 8.1% 4.3% 6.7% 12.3% 12.4% 13.6% 4.0% 4.8% 1.4% 20.2%
2 2 4 1 0 1 5 2 1 0 0 9

2.0% 1.9% 4.0% 2.1% 0.0% 1.2% 1.7% 1.2% 2.0% 0.0% 0.0% 2.6%
98 108 99 47 45 81 290 169 50 42 291 341

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（ ％）

有効回答数

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域
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問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
③ 次のお店に行くために最も利用する交通手段を１つ選んで○をつけてください。

～その他～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
6 2 4 2 1 3 3 1

6.9% 4.9% 8.7% 5.4% 2.8% 21.4% 15.0% 5.3%
8 6 2 2 4 2 1 1

9.2% 14.6% 4.3% 5.4% 11.1% 14.3% 5.0% 5.3%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
52 25 27 29 21 2 9 11

59.8% 61.0% 58.7% 78.4% 58.3% 14.3% 45.0% 57.9%
20 8 12 4 9 7 7 6

23.0% 19.5% 26.1% 10.8% 25.0% 50.0% 35.0% 31.6%
1 0 1 0 1 0 0 0

1.1% 0.0% 2.2% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0%
87 41 46 37 36 14 20 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 鉄道

有効回答数

4 車

5 バス

2 自転車

3 バイク、スクーター

1 徒歩

全 体
性 別 年 齢

項 目

％
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上 段

下 段

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
0 0 2 0 0 1 4 1 0 0 2 4

0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 9.1% 9.3% 6.7% 0.0% 0.0% 4.1% 10.5%
0 5 1 0 0 0 5 2 0 1 5 3

0.0% 35.7% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.6% 13.3% 0.0% 9.1% 10.2% 7.9%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 6 10 3 3 7 25 7 5 8 37 15

90.9% 42.9% 62.5% 100.0% 75.0% 63.6% 58.1% 46.7% 71.4% 72.7% 75.5% 39.5%
1 2 3 0 1 3 9 5 1 2 5 15

9.1% 14.3% 18.8% 0.0% 25.0% 27.3% 20.9% 33.3% 14.3% 18.2% 10.2% 39.5%
0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 2.6%
11 14 16 3 4 11 43 15 7 11 49 38

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（ ％）

有効回答数

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域
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問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
④ ③のいずれかの項目において「車」を選択した方にお伺いします。（車を選択した項目のみ回答）下記のお店には、誰
～近隣の商店街などのお店～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
32 22 10 13 11 8 5 2

43.8% 52.4% 32.3% 44.8% 34.4% 66.7% 35.7% 25.0%
41 20 21 16 21 4 9 6

56.2% 47.6% 67.7% 55.2% 65.6% 33.3% 64.3% 75.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
73 42 31 29 32 12 14 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
④ ③のいずれかの項目において「車」を選択した方にお伺いします。（車を選択した項目のみ回答）下記のお店には、誰

～スーパー～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
128 58 70 77 38 13 16 20

29.8% 29.7% 29.9% 37.7% 26.0% 16.5% 28.6% 25.0%
299 137 162 127 106 66 40 60

69.7% 70.3% 69.2% 62.3% 72.6% 83.5% 71.4% 75.0%
2 0 2 0 2 0 0 0

0.5% 0.0% 0.9% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%
429 195 234 204 146 79 56 80

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
④ ③のいずれかの項目において「車」を選択した方にお伺いします。（車を選択した項目のみ回答）下記のお店には、誰

～ドラッグストア～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
104 51 53 65 30 9 18 15

31.9% 34.9% 29.4% 36.7% 29.7% 18.8% 35.3% 29.4%
221 95 126 112 70 39 33 36

67.8% 65.1% 70.0% 63.3% 69.3% 81.3% 64.7% 70.6%
1 0 1 0 1 0 0 0

0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0%
326 146 180 177 101 48 51 51

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
④ ③のいずれかの項目において「車」を選択した方にお伺いします。（車を選択した項目のみ回答）下記のお店には、誰

～コンビニエンスストア～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
84 47 37 49 25 10 11 10

52.5% 62.7% 43.5% 56.3% 52.1% 40.0% 61.1% 47.6%
75 28 47 38 22 15 7 11

46.9% 37.3% 55.3% 43.7% 45.8% 60.0% 38.9% 52.4%
1 0 1 0 1 0 0 0

0.6% 0.0% 1.2% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%
160 75 85 87 48 25 18 21

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

％

％

％

有効回答数
％

2 家 族

3 友 人

1 単 身

全 体
性 別 年 齢

3 友 人

有効回答数

項 目

1 単 身

2 家 族

年 齢

有効回答数

項 目 全 体
性 別

2 家 族

3 友 人

1 単 身

全 体
性 別 年 齢

項 目

1 単 身

項 目 全 体
性 別 年 齢

有効回答数

2 家 族

3 友 人
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誰と行きますか。 上 段

下 段

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
3 4 6 4 8 3 15 9 3 2 29 3

30.0% 57.1% 54.5% 44.4% 57.1% 60.0% 38.5% 42.9% 60.0% 66.7% 58.0% 13.0%
7 3 5 5 6 2 24 12 2 1 21 20

70.0% 42.9% 45.5% 55.6% 42.9% 40.0% 61.5% 57.1% 40.0% 33.3% 42.0% 87.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 7 11 9 14 5 39 21 5 3 50 23

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

誰と行きますか。

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
24 18 23 11 16 33 46 26 11 12 122 6

27.6% 30.0% 34.3% 26.8% 42.1% 84.6% 22.8% 22.6% 27.5% 36.4% 45.7% 3.7%
62 42 43 30 22 4 156 89 29 21 145 154

71.3% 70.0% 64.2% 73.2% 57.9% 10.3% 77.2% 77.4% 72.5% 63.6% 54.3% 95.1%
1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 2

1.1% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
87 60 67 41 38 39 202 115 40 33 267 162

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

誰と行きますか。

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
19 20 20 4 8 24 44 24 6 6 99 5

28.8% 37.0% 33.9% 18.2% 34.8% 85.7% 31.4% 23.3% 23.1% 20.7% 50.3% 3.9%
47 34 39 18 14 4 95 79 20 23 98 123

71.2% 63.0% 66.1% 81.8% 60.9% 14.3% 67.9% 76.7% 76.9% 79.3% 49.7% 95.3%
0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%
66 54 59 22 23 28 140 103 26 29 197 129

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

誰と行きますか。

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
15 15 14 6 13 14 35 21 4 10 78 6

50.0% 42.9% 60.9% 42.9% 68.4% 87.5% 52.2% 44.7% 28.6% 62.5% 71.6% 11.8%
15 20 9 8 5 2 32 26 9 6 31 44

50.0% 57.1% 39.1% 57.1% 26.3% 12.5% 47.8% 55.3% 64.3% 37.5% 28.4% 86.3%
0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 2.0%
30 35 23 14 19 16 67 47 14 16 109 51

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

有効回答数

（ ％）

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域
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問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
④ ③のいずれかの項目において「車」を選択した方にお伺いします。（車を選択した項目のみ回答）下記のお店には、誰

～百貨店～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
64 23 41 41 16 7 14 11

26.9% 21.5% 31.3% 30.8% 22.5% 20.6% 34.1% 26.8%
162 83 79 83 53 26 25 27

68.1% 77.6% 60.3% 62.4% 74.6% 76.5% 61.0% 65.9%
12 1 11 9 2 1 2 3

5.0% 0.9% 8.4% 6.8% 2.8% 2.9% 4.9% 7.3%
238 107 131 133 71 34 41 41

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
④ ③のいずれかの項目において「車」を選択した方にお伺いします。（車を選択した項目のみ回答）下記のお店には、誰

～総合スーパー～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
103 43 60 65 27 11 14 17

24.9% 23.4% 26.2% 31.1% 19.9% 16.2% 24.1% 27.0%
300 140 160 137 107 56 43 44

72.6% 76.1% 69.9% 65.6% 78.7% 82.4% 74.1% 69.8%
10 1 9 7 2 1 1 2

2.4% 0.5% 3.9% 3.3% 1.5% 1.5% 1.7% 3.2%
413 184 229 209 136 68 58 63

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。
④ ③のいずれかの項目において「車」を選択した方にお伺いします。（車を選択した項目のみ回答）下記のお店には、誰

～その他～

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
23 12 11 14 8 1 3 7

45.1% 50.0% 40.7% 48.3% 38.1% 100.0% 33.3% 63.6%

26 12 14 14 12 0 5 4

51.0% 50.0% 51.9% 48.3% 57.1% 0.0% 55.6% 36.4%
2 0 2 1 1 0 1 0

3.9% 0.0% 7.4% 3.4% 4.8% 0.0% 11.1% 0.0%
51 24 27 29 21 1 9 11

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%％

3 友 人

有効回答数

1 単 身

2 家 族

年 齢

有効回答数

項 目 全 体
性 別

％

2 家 族

3 友 人

1 単 身

全 体
性 別 年 齢

3 友 人

有効回答数

項 目

％

1 単 身

2 家 族

年 齢
項 目 全 体

性 別
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誰と行きますか。 上 段

下 段

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
9 11 12 1 6 11 26 16 6 5 49 15

22.5% 26.8% 30.8% 6.7% 28.6% 61.1% 22.8% 22.2% 27.3% 41.7% 32.2% 17.4%
29 28 26 13 14 4 85 52 14 7 96 66

72.5% 68.3% 66.7% 86.7% 66.7% 22.2% 74.6% 72.2% 63.6% 58.3% 63.2% 76.7%
2 2 1 1 1 3 3 4 2 0 7 5

5.0% 4.9% 2.6% 6.7% 4.8% 16.7% 2.6% 5.6% 9.1% 0.0% 4.6% 5.8%
40 41 39 15 21 18 114 72 22 12 152 86

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

誰と行きますか。

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
18 18 20 7 9 31 33 24 8 7 91 12

23.7% 25.0% 31.3% 17.5% 22.5% 77.5% 16.9% 22.2% 20.0% 23.3% 36.4% 7.4%
57 51 42 33 30 8 157 83 30 22 155 145

75.0% 70.8% 65.6% 82.5% 75.0% 20.0% 80.5% 76.9% 75.0% 73.3% 62.0% 89.0%
1 3 2 0 1 1 5 1 2 1 4 6

1.3% 4.2% 3.1% 0.0% 2.5% 2.5% 2.6% 0.9% 5.0% 3.3% 1.6% 3.7%
76 72 64 40 40 40 195 108 40 30 250 163

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

誰と行きますか。

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
3 2 5 1 2 6 7 3 4 3 20 3

30.0% 33.3% 50.0% 50.0% 66.7% 85.7% 29.2% 42.9% 80.0% 37.5% 55.6% 20.0%

7 4 4 1 1 1 16 4 1 4 14 12

70.0% 66.7% 40.0% 50.0% 33.3% 14.3% 66.7% 57.1% 20.0% 50.0% 38.9% 80.0%
0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 2 0

0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 12.5% 5.6% 0.0%
10 6 10 2 3 7 24 7 5 8 36 15

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

有効回答数

（ ％）

居 住 形 態居 住 地 域 車の運転

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域
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問３ あなたのご家庭の買い物環境についてお伺いします。

① あなたのご家庭において買い物の際に困っていることは何ですか。

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
356 134 222 161 116 79 52 55

33.5% 34.2% 30.1% 37.4% 30.6% 25.0% 24.9% 30.6%
93 28 65 22 36 35 22 17

8.8% 7.1% 8.8% 5.1% 9.5% 11.1% 10.5% 9.4%
102 46 56 24 38 40 18 14
9.6% 11.7% 7.6% 5.6% 10.0% 12.7% 8.6% 7.8%
214 33 181 60 88 66 54 52

20.2% 8.4% 24.5% 14.0% 23.2% 20.9% 25.8% 28.9%
30 11 19 8 13 9 7 5

2.8% 2.8% 2.6% 1.9% 3.4% 2.8% 3.3% 2.8%
251 55 196 75 89 87 43 50

23.6% 14.0% 26.6% 17.4% 23.5% 27.5% 20.6% 27.8%
78 23 55 27 28 23 16 13

7.3% 5.9% 7.5% 6.3% 7.4% 7.3% 7.7% 7.2%
472 212 260 223 156 93 102 71

44.4% 54.1% 35.2% 51.9% 41.2% 29.4% 48.8% 39.4%
57 22 35 19 26 12 13 6

5.4% 5.6% 4.7% 4.4% 6.9% 3.8% 6.2% 3.3%
1653 564 1089 619 590 444 327 283

155.6% 143.9% 147.6% 144.0% 155.7% 140.5% 156.5% 157.2%

問３ あなたのご家庭の買い物環境についてお伺いします。

② あなたのご家庭の買い物環境を改善するためには何が必要ですか。

男 女 65～69歳 70～74歳 75歳以上 中央 東部
149 51 98 46 58 45 34 32

14.2% 13.0% 13.3% 10.7% 15.3% 14.2% 16.3% 17.8%
130 43 87 39 47 44 20 20

12.4% 11.0% 11.8% 9.1% 12.4% 13.9% 9.6% 11.1%
287 95 192 134 98 55 51 46

27.3% 24.2% 26.0% 31.2% 25.9% 17.4% 24.4% 25.6%

108 28 80 37 43 28 19 18
10.3% 7.1% 10.8% 8.6% 11.3% 8.9% 9.1% 10.0%
211 51 160 59 79 73 36 42

20.1% 13.0% 21.7% 13.7% 20.8% 23.1% 17.2% 23.3%
22 6 16 9 8 5 3 2

2.1% 1.5% 2.2% 2.1% 2.1% 1.6% 1.4% 1.1%
38 16 22 5 11 22 11 4

3.6% 4.1% 3.0% 1.2% 2.9% 7.0% 5.3% 2.2%
152 62 90 59 52 41 31 26

14.5% 15.8% 12.2% 13.7% 13.7% 13.0% 14.8% 14.4%
452 189 263 207 152 93 89 74

43.0% 48.2% 35.6% 48.1% 40.1% 29.4% 42.6% 41.1%
28 9 19 8 11 9 9 3

2.7% 2.3% 2.6% 1.9% 2.9% 2.8% 4.3% 1.7%

1577 550 1027 603 559 415 303 267

150.2% 140.3% 139.2% 140.2% 147.5% 131.3% 145.0% 148.3%

性 別 年 齢

2 車がない

1
徒歩圏内に行きたいお店がな
い

項 目 全 体

3
車や自転車の運転がしんどく
なってきた

4
重い物が持てないため１度に
少量しか購入できない

5
バス･鉄道の乗降が体力的にき
つい

6
家族の協力がないと行きたい
時に買い物できない

7
買い物を手伝ってくれる家族
等がいない

8 特になし

9 その他

有効回答数

項 目
年 齢

％

1 宅配サービス

全 体
性 別

2 お店への送迎サービス

3 近隣への店舗の誘致

近隣住民の協力

7 介護ヘルパーなどの支援

4 移動販売車・移動スーパー

5 家族の協力

6

％

有効回答数

8 公共交通機関の充実

9 特になし

10 その他
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上 段

下 段

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ ２世帯同居 ３世帯同居 その他 する しない
88 52 52 25 32 49 152 103 34 18 168 188

50.0% 29.4% 29.7% 34.2% 44.4% 32.5% 30.7% 35.8% 40.5% 16.8% 38.4% 27.4%
16 13 18 5 2 17 50 18 2 6 5 88

9.1% 7.3% 10.3% 6.8% 2.8% 11.3% 10.1% 6.3% 2.4% 5.6% 1.1% 12.8%
17 24 21 5 3 17 47 26 5 7 43 59

9.7% 13.6% 12.0% 6.8% 4.2% 11.3% 9.5% 9.0% 6.0% 6.5% 9.8% 8.6%
26 32 34 9 7 42 87 58 12 15 30 184

14.8% 18.1% 19.4% 12.3% 9.7% 27.8% 17.6% 20.1% 14.3% 14.0% 6.9% 26.8%
6 4 7 1 0 3 17 7 0 3 8 22

3.4% 2.3% 4.0% 1.4% 0.0% 2.0% 3.4% 2.4% 0.0% 2.8% 1.8% 3.2%
48 38 35 16 21 13 111 88 26 13 34 217

27.3% 21.5% 20.0% 21.9% 29.2% 8.6% 22.4% 30.6% 31.0% 12.1% 7.8% 31.6%
15 12 14 5 3 37 33 5 2 1 27 51

8.5% 6.8% 8.0% 6.8% 4.2% 24.5% 6.7% 1.7% 2.4% 0.9% 6.2% 7.4%
64 83 77 42 33 45 216 127 37 47 268 204

36.4% 46.9% 44.0% 57.5% 45.8% 29.8% 43.6% 44.1% 44.0% 43.9% 61.3% 29.7%
10 8 13 2 5 11 27 7 3 9 21 36

5.7% 4.5% 7.4% 2.7% 6.9% 7.3% 5.5% 2.4% 3.6% 8.4% 4.8% 5.2%
290 266 271 110 106 234 740 439 121 119 604 1049

164.8% 150.3% 154.9% 150.7% 147.2% 155.0% 149.5% 154.2% 144.0% 111.2% 138.2% 152.9%

西部 南部 北部 河辺 雄和 単身 夫婦のみ２世帯同居３世帯同居 その他 する しない
20 22 30 3 8 25 73 34 8 9 47 102

11.4% 12.4% 17.1% 4.1% 11.1% 16.6% 14.7% 11.8% 9.5% 8.4% 10.8% 14.9%
28 18 17 14 13 18 58 33 10 11 35 95

15.9% 10.2% 9.7% 19.2% 18.1% 11.9% 11.7% 11.5% 11.9% 10.3% 8.0% 13.8%
69 45 55 8 13 34 134 79 18 22 121 166

39.2% 25.4% 31.4% 11.0% 18.1% 22.5% 27.1% 27.4% 21.4% 20.6% 27.7% 24.2%

20 17 17 10 7 12 51 27 11 7 39 69
11.4% 9.6% 9.7% 13.7% 9.7% 7.9% 10.3% 9.4% 13.1% 6.5% 8.9% 10.1%
35 34 33 17 14 15 84 79 19 14 39 172

19.9% 19.2% 18.9% 23.3% 19.4% 9.9% 17.0% 27.4% 22.6% 13.1% 8.9% 25.1%
3 4 2 5 3 6 6 7 1 2 5 17

1.7% 2.3% 1.1% 6.8% 4.2% 4.0% 1.2% 2.4% 1.2% 1.9% 1.1% 2.5%
8 5 6 3 1 18 12 4 2 2 10 28

4.5% 2.8% 3.4% 4.1% 1.4% 11.9% 2.4% 1.4% 2.4% 1.9% 2.3% 4.1%
21 20 25 12 17 16 68 49 12 7 55 97

11.9% 11.3% 14.3% 16.4% 23.6% 10.6% 13.7% 17.0% 14.3% 6.5% 12.6% 14.1%
64 89 71 38 27 53 209 112 38 40 229 223

36.4% 50.3% 40.6% 52.1% 37.5% 35.1% 42.2% 38.9% 45.2% 37.4% 52.4% 32.5%
4 4 6 1 1 7 16 3 1 1 9 19

2.3% 2.3% 3.4% 1.4% 1.4% 4.6% 3.2% 1.0% 1.2% 0.9% 2.1% 2.8%

272 258 262 111 104 204 711 427 120 115 589 988

154.5% 145.8% 149.7% 152.1% 144.4% 135.1% 143.6% 148.3% 142.9% 107.5% 134.8% 144.0%

（ ％）

有効回答数

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域

居 住 形 態 車の運転居 住 地 域
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買い物環境に関するアンケートについて

《調査へのご協力のお願い》

このアンケートは、車での来店を前提とした店舗の増加や食料品など日用

必需品を購入できる地域に根ざしたお店の減少などにより、日常の買い物に

困る高齢者等が今後増加することが予想されることから、市民の皆様の買い

物環境の向上を図るための対応策を検討するために行います。

お手数をおかけしますが、ご協力をお願いいたします。

平成21年９月

秋田市商工部商業観光課

・市内に住む65歳以上の方から1,800人を無作為に選び、調査票をお送

りしました。

・調査は無記名です。回答者が特定されることはありません。

・質問は５問です。調査票にお答えいただき、返信用封筒に入れて郵送

してください。

・締め切りは９月25日（金）です。切手は不要です。

お問い合わせ先

秋田市商工部商業観光課 ＴＥＬ ０１８－８６６－２４２９

ＦＡＸ ０１８－８６６－２４２５

E-mail ro-incm@city.akita.akita.jp
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問１ あなたのお住まい付近の状況についてお伺いします。それぞれ該当す

る番号を記入してください。

① あなたのお住まいから最も近くにある食料品店は次のうちどれですか。

１ 個人商店 ２ スーパー ３ コンビニエンスストア

４ 百貨店・総合スーパー ５ ドラッグストア

６ その他（ ）

（注）百貨店 秋田西武など （記入欄）

総合スーパー ジャスコ、サティ、イトーヨーカド―など

② ①で選んだお店まで、徒歩でどのくらいの時間がかかりますか。

１ ５分以内 ２ 10分以内 ３ 15分以内

４ 20分以内 ５ 21分以上

（記入欄）

③ あなたのお住まいから最も近くにあるバス停又は鉄道駅まで、徒歩で

どのくらいの時間がかかりますか。

１ ５分以内 ２ 10分以内 ３ 15分以内

４ 20分以内 ５ 21分以上

（記入欄）

問２ あなたのご家庭の買い物状況についてお伺いします。

① 日常的に必要な商品は、主にどんなお店で購入していますか。各項目

について３つまで選んで○をつけてください。

項目
近隣の

商店街な
どのお店

スーパー
ドラッグ
ストア

コンビニ
エンスス

トア
百貨店

総合スー
パー

通信販売
宅配

その他
購入

しない

生鮮食料品 1 2 3 4 5 6 7 8 9

その他の食料品 1 2 3 4 5 6 7 8 9

日用品・雑貨 1 2 3 4 5 6 7 8 9

医療品、化粧品 1 2 3 4 5 6 7 8 9
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② 次のお店は、どのくらいの頻度で利用していますか。

項 目 ほぼ毎日
週に

２、３回
週１回
程度

月に
２、３回

月１回
程度

数ヶ月に
１回

行かない

近隣の商店街などのお店 1 2 3 4 5 6 7

スーパー 1 2 3 4 5 6 7

ドラッグストア 1 2 3 4 5 6 7

コンビニエンスストア 1 2 3 4 5 6 7

百貨店 1 2 3 4 5 6 7

総合スーパー 1 2 3 4 5 6 7

通信販売・宅配 1 2 3 4 5 6 7

その他 1 2 3 4 5 6 7

③ 次のお店に行くために最も利用する交通手段を１つ選んで○をつけて

ください。(②で「行かない」を選択した項目は回答不要です。)

項 目 徒歩 自転車
バイク

スクーター
車 バス 鉄道

近隣の商店街などのお店 1 2 3 4 5 6

スーパー 1 2 3 4 5 6

ドラッグストア 1 2 3 4 5 6

コンビニエンスストア 1 2 3 4 5 6

百貨店 1 2 3 4 5 6

総合スーパー 1 2 3 4 5 6

その他 1 2 3 4 5 6

④ 下記のお店には、誰と行きますか。最もあてはまるものを１つ選んで

○をつけてください。

（「車」を選択した項目のみ回答してください。）

項 目 単身 家族 友人

近隣の商店街などのお店 1 2 3

スーパー 1 2 3

ドラッグストア 1 2 3

コンビニエンスストア 1 2 3

百貨店 1 2 3

総合スーパー 1 2 3

その他 1 2 3
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問３ あなたのご家庭の買い物環境についてお伺いします。

① あなたのご家庭において買い物の際に困っていることは何ですか。次

の中から２つまで選んでください。

１ 徒歩圏内に行きたいお店がない

２ 車がない

３ 車や自転車の運転がしんどくなってきた

４ 重い物が持てないため１度に少量しか購入できない

５ バス・鉄道の乗降が体力的にきつい

６ 家族の協力がないと行きたいときに買い物できない

７ 買い物を手伝ってくれる家族等がいない

８ 特になし

９ その他（ ）

（記入欄）

② あなたのご家庭の買い物環境を改善するためには何が必要ですか。次

の中から２つまで選んでください。

１ 宅配サービス ２ お店への送迎サービス

３ 近隣への店舗の誘致 ４ 移動販売車・移動スーパー

５ 家族の協力 ６ 近隣住民の協力

７ 介護ヘルパーなどの支援 ８ 公共交通機関の充実

９ 特になし

10 その他（ ）

（記入欄）



【アンケート調査票】

問４ 買い物環境の向上について、ご意見・ご感想などございましたら、ご

自由にお書きください。

問５ 最後にあなたご自身のことについて伺います。それぞれ該当する番号

を記入してください。

① あなたの性別は １ 男 ２ 女

（記入欄）

② あなたの年齢は（平成21年８月１日現在の満年齢）

１ 65歳～69歳 ２ 70歳～74歳 ３ 75歳以上

（記入欄）

③ あなたのお住まいは（下記カッコ内に記入してください。）

秋田市（ ） ※ 記入例：秋田市（山王）

④ 同居している家族は

１ 単身 ２ 夫婦のみ ３ ２世代で同居

４ ３世代で同居 ５ その他 （記入欄）

⑤ あなたは日常生活において車を運転しますか。

１ する ２ しない

（記入欄）
69

調査にご協力いただきありがとうございました


